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Podzimní setkání se obešla bez ostrých nožů

▲ Ve Vrbici pokračovala diskuze také po skončení setkání, i když na zástupce radnice čekali občané Pudlova.

dokončení na str. 4

Podzimní schůzky obča-
nů se zástupci radnice in-
formovaly v jednotlivých
městských částech nejen
obyvatele o probíhajících
investicích a záměrech
chystaných na příští ob-
dobí, ale i zpětně vedení
radnice a zástupce někte-
rých odborů městského
úřadu o námětech a ná-
vrzích přítomných občanů.

ném případě však nehodláme od
těchto setkání upustit. S občany
se setkáváme proto, abychom jim
předali informace a vyslechli si na
oplátku jejich připomínky. Těší
nás, že se mezi nimi kromě stálic,
které jsou aktivní a mají zájem 
o informace, objevují i nové tváře
a mladí lidé. Setkání jsou ale vždy
sázkou do loterie, protože para-

doxně tam, kde si myslíme, že bu-
dou lidé spokojeni, nám vyhubují
a tam, kde očekáváme problémy,
převládá spokojenost. Největší
bezmoc a nejhorší pocity máme
vždy z bezvýchodných dotazů,
kdy víme, že občané mají napros-
tou pravdu a my jim nedokážeme
pomoci. Týká se to například
rychlé jízdy řidičů. I když máme

zakoupený měřič rychlosti a
chceme pořídit ještě další, s jehož
pomocí budeme schopni udělovat
i pokuty, instalujeme na komu-
nikace retardéry, nejsme schopni
zajistit stoprocentní ukázněnost
řidičů,« konstatoval Petr Vícha.

Obrazovými dokumenty sta-
rosta Petr Vícha a místostaros-
tové Věra Palková a Josef Plášil
prezentovali zejména státní in-
vestice do dopravy ve městě a
jeho nejbližšího okolí. Problé-
mem stále zůstává výstavba
poslední části dálnice D47 
v úseku od Starého Bohumína
po hranici s Polskem.

Naopak, stavba nového hra-
ničního mostu přes Odru je
před dokončením. Pokračuje
výstavba protipovodňových zá-
bran a skončeny jsou práce na
rekonstrukci bohumínského ná-
draží.

»Dobrovolně jezdíme do tzv.
„kotle“ mezi občany už jedenáct
let a počítáme s tím, že vždy
dostaneme vyhubováno. V žád-

Tuto neděli 30. října už končí letní čas.
Ručičky hodin tedy ve 3.00 hodiny let-
ního času posuneme zpět na 2.00 ho-
diny středoevropského času. 

Od tohoto dne začíná také povinnost
řidičů svítit po celý den! Změna času se
netýká jen Česka, ale všech států Evrop-
ské unie i řady zemí na dalších kontinentech. V praxi byl letní
čas poprvé zaveden za první světové války v roce 1916. Od roku
1996 je letní čas o jeden měsíc delší - trvá až do posledního ví-
kendu v říjnu. Tato změna byla provedena v celé Evropské unii.

Redakce

V neděli 30. října si déle přispíme
Pietní akt k státnímu svátkuPietní akt k státnímu svátku
28. říjen - Den vzniku samostatného státu

Zástupci společenských or-
ganizací, politických stran, 
vedení města i děti z Masa-
rykovy školy na Seifertově uli-
ci položí kytice k památníku
zakladatele československé sa-
mostatnosti prezidenta T. G.

Masaryka na stejnojmenném
bohumínském náměstí v 9.00
hodin. Pietního aktu se mů-
žete zúčastnit i vy. Slavnostní
okamžik pietního aktu dopro-
vodí dechová hudba.

Redakce

V pátek 28. října si naše republika připomene Den vzniku
samostatného státu. Od roku 1918, kdy vznikla samostatná
Československá republika, uplyne 87 let.
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Z jednání zastupitelstva městaBezkonfliktně a v pracovní
atmosféře proběhlo 24. zase-
dání zastupitelstva města 19.
října.

Hlavní náplní programu bylo
projednávání právních před-
pisů města. S účinností od 1.
ledna příštího roku bylo zru-
šeno sedm obecně závazných
vyhlášek, které již neodpovídaly
stávající legislativě. Problemati-
ka některých ustanovení zruše-
ných vyhlášek již nemůže být
obsahem právního předpisu
obce, nebo� je řešena samostatný-
mi zákony (a podle nich probí-
há i případné sankcionování 
v případě porušení zákona).
Některé z nich budou nahraze-
ny novými obecně závaznými
vyhláškami či nařízeními obce -
nově již byla upravena regulace
pohybu psů či systém shro-
maž�ování, sběru, přepravy,
třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů.
Novinkou mezi právními před-
pisy je v našem městě vyhláška
o stanovení veřejně přístup-
ných míst, na kterých je za-
kázáno provozovat výherní hra-
cí přístroje.

Omezení hracích automatů

▲ Marcela Ciprichová složila 19. října slib na zasedání zastupitelstva
města, v němž nahradí Ondřeje Šalbuta.

Zastupitelstva města se poprvé
zúčastnila nová členka. Je jí
Marcela Ciprichová, která kan-
didovala v minulých volbách za

ČSSD. V zastupitelstvu nahra-
dí Ondřeje Šalbuta, který rezig-
noval kvůli pracovnímu vytížení.

Dagmar FIALOVÁ

Pozvánka
na zastupitelstvo

Ve středu 2. listopadu
od 13.00 hodin se ve vel-
kém sále radnice sejde za-
stupitelstvo města na svém
25. zasedání. Jednání je
veřejné a přístup na něj
má každý občan.

Z programu jednání vy-
bíráme:

■ smlouva o vytvoření 
dobrovolného Svazku měst
a obcí okresu Karviná;

■ novela Požárního řádu
města;

■ výsledky hospodaření
města za III. čtvrtletí 2005;

■ druhá verze rozpočtu
města pro rok 2006;

■ zrušení příspěvkové
organizace Nemocnice 
s poliklinikou Bohumín;

■ majetkové záležitosti
města.

Na jedbání zastupitelstva
města jste všichni zváni.

(red)

Z »hoteláku« musí odejít další nezvaní hosté

Důvody pro soudcovo roz-
hodnutí byly stejné jako u jeho
kolegů Hany Chabičové a Otty
Slavíka. Město má právo na
ochranu svého majetku. Žalo-
vanému vypršela ubytovací 
smlouva na dobu určitou, kterou
měl sepsánu s předchozím vlast-
níkem a buňku užívá neopráv-
něně. Soudce neshledal žádné
důvody pro to, aby žalovaný
dostal náhradní byt.

»Oceňujeme rozhodnutí soud-
ce a věříme, že písemné vyho-
tovení rozsudku a další část pro-
cesu v případě odvolání budou
probíhat stejně rychle. Neoče-
káváme, že by konečný rozsudek
soudu mohl být jiný než vystě-

hování bez náhrady, protože se
jedná o protiprávní pobyt a byd-
lení,« zhodnotil soudní jednání
starosta Bohumína Petr Vícha.

Soudní jednání čeká ještě po-
slední rodinu, která se odmítá 
z bývalé ubytovny vystěhovat.
Jedná se o případ odročeného
jednání soudkyně Dagmar Mál-
kové, která v srpnu odložila na
neurčito žalobu města v případě
Aleny Tichánkové. Soudkyně
přislíbila, že další soudní jedná-
ní nařídí do konce září. Žalobu
města bude ovšem karvinský
soud projednávat až v pondělí
31. října. Zástupci města věří, že
i v tomto posledním případě
soud uzná jejich práva a roz-

hodne o vystěhování lidí z hote-
lového domu, protože je ohro-
ženo jejich zdraví a bezpečí lidí.
Prázdný objekt pak bude možné
připravovat k rekonstrukci.

»Je to již třetí standardní roz-
sudek soudu, který jsme v obdob-
ném případě očekávali. Věřím, že
ani odročené jednání nemůže do-
padnout jinak, protože se jedná 
o naprosto shodné případy ne-
oprávněného pobytu po termínu
vypršení smlouvy,« dodal starosta.

Žalobu město podalo na pět
rodin, které se z hotelového do-
mu odmítly vystěhovat, i když
jejich ubytovací smlouvy s před-
chozím vlastníkem vypršely na
konci letošního června. Zchát-
ralý objekt bývalé ubytovny
opustila zatím po termínu vy-
stěhování jen jedna rodina. 

Lucie BALCAROVÁ

Soud rozhodl o vystěhování třetí rodiny
Soudce Okresního soudu v Karviné Pavel Svoboda ve čtvrtek

20. října rozhodl, že se třetí z posledních čtyř rodin, které zůstá-
vají i přes nesouhlas města v hotelovém domě, musí bez nároku
na náhradní byt vystěhovat. Čtyřčlenná rodina Jiřího Mayera
tak musí do patnácti dnů od nabytí právní moci rozsudku objekt
hotelového domu opustit a zaplatit soudní poplatky. 

▲ Také takto »dost zabydleně«
vypadaly pokoje po odchodu ně-
kterých hostů z hotelového domu.
Bylo třeba  je vyklidit a zanechaný
»majetek« vyvézt. A nic z toho
není zadarmo...
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l ic i tace

Licitace se konají v bu-
dově MěÚ v Bohumíně, 
v zasedací místnosti č. 230
(není-li uvedeno jinak). Vy-
volávací cena 20 Kč za l m2.

■ Byt na ul. Bezručově
1144, Bohumín 0+1, kat.
I., č. b. 43 v 8. NP o celkové
ploše 29,70 m2, plocha pro
výpočet nájemného 26,50
m2. Prohlídka bytu 1.11. od
9.00 do 9.30 hodin. Licitace
se koná 2.11. v 16.30 hodin
v budově MěÚ v Bohumíně
v zasedací místnosti č. dveří
243.

■ Byt na ul. Nerudově
881, Bohumín 1+1, kat. I.,
č. b. 1 v 1. NP o celkové
ploše 33,40 m2, plocha pro
výpočet nájemného 29,75
m2. Prohlídka bytu 8.11. od
9.00 do 9.30 hod. Licitace
se koná 9.11. v 16.30 hod. 

■ Byt na ul. Okružní
1068, Bohumín 1+1, kat.
I., č. b. 41 v 4. NP o celkové
ploše 29,84 m2, plocha pro
výpočet nájemného 25,76
m2. Prohlídka bytu je 8.11.
od 9.30 do 10.00 hodin.
Licitace se uskuteční 9.11. 
v 16.45 hodin. 

■ Byt na ul. Jateční 965,
Bohumín 1+2, kat. I., č. b.
12 ve 4. NP o celkové ploše
53,48 m2, plocha pro vý-
počet nájemného 50,83 m2.
Prohlídka bytu 11.11. od 9.30
do 10.00 hodin. Licitace se
koná 14.11. v 16.00 hodin. 

■ Byt na ul. Trnkové
307, Bohumín 1+1, kat. II.,
č. b. 7 v 2. NP o celkové
ploše 56,33 m2, plocha pro
výpočet nájemného 48,27
m2. Prohlídka bytu 15.11. od
8.30 do 9.00 hodin. Licitace
se koná 16.11. v 16.00 hodin. 

■ Byt na ul. Štefánikově
281, Bohumín 1+2, kat. II.,
č. b. 3 v 2. NP o celkové
ploše 56,65 m2, plocha pro
výpočet nájemného 49,54
m2. Prohlídka bytu 25.11. od
9.00 do 9.30 hodin. Licitace
se koná 28.11. v 16.00 ho-
din. 

Bližší informace o probí-
hajících licitacích bytů zís-
káte na majetovém odboru,
tel. 596 092 199.

Majetkový odbor

krátce

▲ Rozšířená parkovací stání před budovou radnice řidiči uvítají - do úzkých stanoviš� se jim špatně zajíždělo.

Čas a zkušenosti majitelů
vozidel ale ukázaly, že pro větší
komfort řidičů a spolujezdců
bude nutné přistoupit k roz-
šíření parkovacích ploch. Proto
začaly 10. října práce na jejich
zvětšení. 

Po dobu rekonstrukce bylo
v provozu pouze místo vyhra-
zené postiženým, které bylo

širší již od samého počátku.
Rozšíření stání před městským
úřadem bylo dokončeno v minu-
lém týdnu. 

Asi v polovině listopadu, po-
dle klimatických podmínek, bu-
dou v rámci reklamace dosázeny
stromy, které na jaře nevyrašily
a byly později odstraněny.

Redakce

Proč se upravuje parkovací 
stání před radnicí?

Původní parkovací místa před naší radnicí byla postavena 
v souladu s normami a předpisy, platnými pro projektování (vý-
stavbu) staveb na pozemních komunikacích.

Volné prostory
v centru města 

Město nabízí k pronájmu ty-
to prostory:

■ Místnosti na Studentské
ul. 300, Bohumín v I. NP do-
mu - prostor bývalé pobočky
Komerční banky v centru města
o celkové rozloze 124,85 m2.
Cenová zóna A-1000 Kč/m2/
rok. Licitace se koná 7.11. ve
14.00 hodin v budově MěÚ 
v Bohumíně, č. dveří 119a.
Vyvolávací cena je pouze čisté
nájemné bez služeb. Licitace se
mohou zúčastnit zájemci, kteří
uhradí licitační jistinu ve výši
31 213 Kč.

■ Garáž - č. p. 982 - 989,
Čáslavská, Bohumín v I. NP
domu - 1 samostatná garáž 
v panelovém domě o celkové
rozloze 17,00 m2. Cenová zóna
300 Kč/m2/rok. Licitace se koná
7.11. v 15.00 hodin. Licitace se
mohou zúčastnit zájemci, kteří
uhradili licitační jistinu ve výši
1 275 Kč. 

Licitační jistinu uhra�te na
účet č. 6015-1721638359/0800,
VS 101 a před zahájením lici-
tačního řízení o tom předložte
doklad.

Majetkový odbor

● Den otevřených 
dveří v DDM
Ve středu 9. listopadu je pro

všechny děti, mládež, ale také
dospělé zájemce od 8.00 do
19.00 hodin otevřen Dům dětí a
mládeže. Prohlédnout si může-
te rekonstruované prostory ša-
ten, tělocvičnu, posilovnu a
přilehlé prostory. Seznámíte se
s činností jednotlivých kroužků
a zároveň si můžete vybrat z ak-
tuální pestré nabídky. Pokud si
některý z kroužků ve středu vy-

berete, získáváte na první měsíc
slevu z účastnického poplatku
ve výši 50 procent. 

Ondřej VESELÝ

● Aktualizujte 
své žádosti o byt!
Majetkový odbor upozorňuje

všechny občany, kteří mají po-
danou žádost o byt a doposud
neprovedli aktualizaci své žá-
dosti na rok 2006, a� tak učiní.
Žádosti, které nebudou do kon-
ce letošního roku aktualizová-
ny, budou se seznamu uchazečů
o městský byt vyřazeny.

Majetkový odbor
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Podzimní setkání se obešla bez ostrých nožů

Zástupcům radnice se velmi
dobře hovořilo o městských in-
vesticích, nebo� většina z roze-
stavěných celků byla velkou mě-
rou podpořena státními i evrop-
skými dotacemi. Na rozvojové
aktivity tak Bohumín využívá
státní podporu a vlastní peníze
pak může účelněji vynakládat
do jiných investic, které nejsou
zařazovány do dotačních titulů.
Občané na setkání viděli nej-
čerstvější záznamy z rekon-
strukce vodárenské věže, pří-
stavby nového zázemí zimního
stadionu, dostavby proluky na
tř. Dr. E. Beneše nebo rychle
pokračující výstavby nového
amfiteátru. Pro nejbližší bu-
doucnost radní slíbili zahájit
rekonstrukci náměstí nebo mo-
dernizaci budovy kina 

Diskuze využili přítomní k při-
pomínkám a návrhům, směřu-
jícím k radnici. V Záblatí si pra-
covníci městského úřadu napří-
klad vyslechli výtku na nedo-
statečné vytápění tří bytových
domů na Tovární ulici nebo stíž-
nost na dvě nefunkční pouliční
lampy po skončení prací ener-
getické firmy. Stížnost na ne-
prováděnou údržbu soukro-
mých pozemků podél ulice Na

dokončení ze str. 1 Úvoze padala na hlavy jejich
majitelů. Neudržované keře za-
sahující do vozovky zde omezují
dopravu. 

Podle starosty Petra Víchy je
v takových případech nutné
volat ihned příslušného pracov-
níka radnice a nečekat s ozná-
mením až na jarní nebo pod-
zimní setkání.

Stalo se pravidlem, že staros-
ta symbolicky předává kapesní
nůž za nejostřejší výtku na ad-

resu radnice. V Záblatí tento-
krát nožík svého majitele nemá
a nebyl předán ani ve Starém
Bohumíně a Šunychlu. Polemi-
ka nebyla vedena konfrontačně,
ale v duchu dobře míněných
rad a názorů na problematické
oblasti.

Ve Vrbici naopak »rybička«
předána byla. Vrbičtí však na
závěr diskuze odměnili hosty 
z radnice potleskem za dobře
vedenou veřejnou správu. Také

Pudlovští vyjádřili svůj postoj 
k práci radnice potleskem, stej-
ně jako Záblatští.

Většina z asi dvou set občanů
přítomných na setkáních po-
chopila, že proměny města jako
celku mají a budou mít vliv i na
pozitivní vývoj v městských
částech. V mnohých případech
však záleží na lidech samot-
ných, jak vypadá jejich nejbližší
okolí. 

František KREJZEK

? Je nějaký metr na majitele
pozemků, kteří neplní svou

povinnost udržovat pozemky
v přiměřeném stavu?

Letos doručil odbor životního
prostředí a služeb 64 výzev ma-
jitelům pozemků, které nebyly
včas pokoseny a zaplevelovaly
své okolí. Z toho čtyři osoby by-
ly postoupeny přestupkovému
oddělení a čtyřem ještě běží 
lhůta na nápravu. Ostatní vy-
zvaní své pozemky pokosili. 

Fyzickým osobám lze podle
zákona o rostlinolékařské péči
za neošetřování travního poros-
tu udělit pokutu až do výše
třiceti tisíc korun, u právnic-

kých osob jsou sankce mnoho-
násobně vyšší.

Odbor život.prostředí a služeb

? Proč ještě není zavedena 
kabelová televize ve třech 

vchodech na ul.
Tovární (423,
424, 425)?

Nedokončená montáž v »ho-
kejce« na ul. Tovární č. 423-
425 bude provedena do konce
tohoto roku. Důvodem neakti-
vace signálu TKR v těchto
třech vchodech je absence se-
kundárního rozvodu KT s ohle-
dem na komplikovanost zave-
dení tohoto rozvodu. Majitele
objektu SBD Bohumín jsme 

o termínu montáže v minulosti
informovali.

Radim LIČKA, FCA Moravia,
s. r. o., vedoucí střediska KT

? Kdo ponese zodpovědnost,
když se na skřečoňském mostu

stane nehoda? Denně tam ráno
přechází spousta dětí.

Ředitelství
silnic a dálnic
přislíbilo začát-

kem října opravit pokleslý chod-
ník do čtyř týdnů. Dnes již je
měsíc za námi a na opravě pěší
lávky se nic neděje. Skřečoňský
most byl od prvopočátku do-
pravně nevyhovující a nebez-
pečný pro chodce. Právě proto
město požadovalo při projekto-
vání dálnice a přivaděčů výstav-
bu nového mostu spojujícího

ulici Jana Palacha s ulicí 1. máje.
Městská policie nyní při ranní
docházce dětí do školy dohlíží
na jejich bezpečnost při přecho-
du komunikace v místě, kde je
chodník uzavřen. Opravu chod-
níku město stále urguje. Podle
posledních informací se má chod-
ník začít opravovat 1.11.2005. 

Odbor život.prostředí a služeb

? Bude odstraněna nevzhledná
plakátovací plocha v Záblatí

na Anenské ulici?
V příštím roce připravujeme

rekonstrukci všech plakátova-
cích ploch. Doba provedení 
opravy je závislá na našich fi-
nančních možnostech. Ta na
ulici Anenské již byla opravena. 

Miroslav STERNADEL, 
BM servis, a. s.

ptáte se

Odpovídáme na některé dotazy z podzimního setkání občanů
městské části Záblatí se zástupci radnice, které se uskutečnilo 12. zá-
ří letošního roku. K dalším námětům se budeme postupně vracet.

Nač jste se ptali zástupců radnice v městských částech

Diskutující občané na setkání v městské části Záblatí.
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Letos poslední svoz nebezpečných odpadů

Pojízdná sběrna bude jako
obvykle přistavena na určených
stanovištích ve stanovených
časech podle stálého harmono-
gramu (viz odpadový kalendář
města na rok 2005). 

Mezi sbíraný odpad patří au-
tobaterie, zářivky, televizory,
ledničky, zbytky barev, olejové

filtry, motorové oleje, textil zne-
čištěný olejem, obaly spotřební
chemie, pneumatiky osobních
aut, léky, monočlánky.

Při minulém svozu, který pro-
běhl dne 17. září, bylo svezeno
celkem 2 933 kg nebezpečného
odpadu a pojízdnou sběrnu
navštívilo 73 občanů. 

Připomínáme všem občanům, že v sobotu 5. listopadu pro-
běhne poslední svoz nebezpečné složky komunálního odpadu v
letošním roce. 

Případné dotazy zodpoví pra-
covník MěÚ Bohumín, odboru
životního prostředí a služeb, tel.
596 092 154.

Věříme, že závěrečného ter-
mínu svozu nebezpečných od-
padů v letošním roce využijete.
Další sběr a svoz nebezpečných
odpadů proběhne až v únoru
2006.

Odbor životního prostředí 
a služeb

Dárkem jubilantům byl Josef Zíma
Všem seniorům, kteří v letošním roce oslavili nádhernou sedm-

desátku, připravila komise pro občanské záležitosti rady města di-
vadelní představení Na tý louce zelený. S rozvernou komedií přijel
nesmrtelný Josef Zíma (73), který čtyři stovky diváků bavil 
a rozesmával od prvních slov až po děkovačku. 

Mezi společenské události, které během celého roku komise
pořádá, patří například přijetí dárců krve, setkání nejlepších žáků,
učňů a studentů, slavnostní obřady zlatých svateb a další. Poslední
letošní aktivitou komise pro občanské záležitosti bude prosincové
mikulášské nadělování v domově důchodců a v ÚSP Domovinka.

Redakce

Policisté si »posvítili« na nesvítící cyklisty

Naprosto identickou preven-
tivní akci zažili bohumínští cyk-
listé poprvé 13. září. Tenkrát
však přestupky řešila policie
pouze domluvou a rozdávala
navíc odrazky na kola či reflexní
pásky na rukávy. Bezpečnost-
ních prvků rozdala cyklistům
policie několik stovek. Při říj-
nové akci však už policisté tak
shovívaví nebyli a došlo na
pokuty.

»Bohumín je specifický tím, že
stovky lidí jezdí ráno do zaměst-
nání na kolech anebo se na nich
večer po desáté hodině vracejí 
z odpolední směny. Nechceme
cyklistům dávat velké pokuty, ale
jde nám o to, aby byli co nejvíce
vidět a tím se zvýšila i jejich
bezpečnost a předešlo se vážným
nehodám. Na rozdíl od naší první
kontrolní akce, kdy polovina cyk-

listů neměla u bicyklu přední či
zadní světla, te� byla kola pod-
statně lépe vybavena,« řekl zá-
stupce ředitele bohumínské
městské policie Roman Honysz.

Jeho slova potvrzují i majitelé
bohumínských cykloprodejen.
»O první kontrole jsem věděl, a
tak jsem už během ní a pak zhru-
ba čtrnáct dní po ní pozoroval
zvýšený zájem o odrazky a přední
i zadní světla na bicykly. O druhé
akci jsem sice nevěděl, ale podle
velkého zájmu lidí o osvětlovací
techniku jsem okamžitě vydedu-
koval, že kontrola zřejmě musí
pokračovat. Lidé měli zájem o
světla všeho druhu a po první ak-
ci jsme prodali tak velké množství
osvětlení včetně odrazek jako
jindy prodáme za celý rok,«
uvedl Petr Tyleček z cykloservi-
su Apollo.

I Marie Kolesárová z cyklo-
prodejny Kolík pozorovala v po-
slední době zvýšený zájem cyk-
listů o osvětlení na jízdní kola.
»Celý den chodili zákazníci, kteří
měli zájem o odrazky do špic a
různé druhy osvětlení. Říkala
jsem si, že policie musí organizo-
vat opět nějakou preventivní akci
zaměřenou na cyklisty a jejich vy-
bavení, protože odrazky do špic
prodáváme jen velmi málo. Lidé
by měli dbát o svou bezpečnost, a
proto mají tyto preventivní akce
určitě něco do sebe. Obecně svě-
tel prodáváme v poslední době
hodně. Je to možná tím, že už je
podzim a je brzy tma nebo i tím,
že klasická dynama jsou nespo-
lehlivá a často nefungují, takže
lidé dávají přednost světlům na
baterie. Na zvýšený zájem lidí 
o přední a zadní světla mají ale
určitě vliv i preventivní akce poli-
cistů,« dodala Marie Kolesárová.

Bohumínští policisté jsou 
s výsledky bezpečnostních akcí
zaměřených na cyklisty spoko-

jeni. Protože plní svůj účel,
chtějí strážníci ve spolupráci 
s republikovými kolegy zopako-
vat kontrolu jízdních kol zase za
měsíc.

Lucie BALCAROVÁ

Správné osvětlení cyklistů kontrolovala v úterý 11. října 
u železárenského mostu v Bohumíně brzy ráno a pozdě večer re-
publiková policie a bohumínští strážníci. Během dopravně
bezpečnostní akce zastavili policisté 150 cyklistů a udělili 18
pokut za přibližně tři tisíce korun.

● Poradna pro
spotřebitele pomáhá
Sdružení obrany spotřebitelů

ČR sídlí v Bohumíně na adrese
Okružní 1068. Bohumínskou
poradnu pro veřejnost můžete
navštívit každý čtvrtek od 15.00
do 17.00 hod. Telefonní kon-
takt: 596 018 012. Informace na-
jdete i na ww.spotrebitele.info

Poradna »SOS po telefonu«
má číslo 900 08 08 08 (doto-
vaná cena je 8 Kč/min.).

Redakce



6 Informace z radnice, městských částí, dopisy číslo 19/2005

1. Okamžitě se ukryjte!

Vyhledejte úkryt v nejbližší
budově. Tou může být výrobní
závod, úřad, kancelář, obchod,
veřejná budova i soukromý
dům. Jestliže cestujete automo-
bilem a uslyšíte varovný signál,
zaparkujte auto a vyhledejte
úkryt v nejbližší budově.

2. Zavřete okna a dveře!

Když jste v budově, zavřete 
dveře a okna. Siréna může s vel-
kou pravděpodobností signali-
zovat únik toxických látek, ply-
nů, radiačních zplodin a jedů.

Uzavřením prostoru snížíte
pravděpodobnost vlastního za-
moření.

3. Zapněte rádio nebo tele-
vizi!

Informace o tom, co se stalo,
proč byla spuštěna siréna a va-
rováno obyvatelstvo a co dělat
dále, uslyšíte v mimořádných
zpravodajstvích hromadných in-
formačních prostředků. V pří-
padě výpadku elektrického prou-
du využijte přenosný radiopřijí-
mač na baterie! Tyto informace
jsou sdělovány i rozhlasovými

vozy, popř. elektronickými siré-
nami.

Co dělat, když bude naří-
zená evakuace?

Dodržujte pokyny těch, kteří
organizují nebo zajiš�ují eva-
kuaci!

Dodržujte stanovené zásady
pro opuštění bytu, vezměte si 
evakuační zavazadlo a dostavte
se na určené místo!

Při použití vlastních vozidel
dodržujte pokyny orgánů zabez-
pečujících evakuaci!

Zásady pro opuštění bytu
nebo rodinného domku v pří-
padě evakuace:

Uhaste otevřený oheň v topid-
lech!

Vypněte elektrické spotřebiče
(mimo ledniček a mrazniček)!

Uzavřete přívod vody a ply-
nu!

Ověřte, zda i sousedé vědí, že
mají opustit byt!

Dětem vložte do kapsy oděvu
cedulku se jménem a adresou!

Kočky a psy si vezměte s se-
bou!

Ostatní domácí zvířata, včet-
ně exotických zvířat, ponechte
doma a dobře je předzásobte
vodou a potravou!

Vezměte evakuační zavazad-
lo, uzamkněte byt a dostavte se
na určené evakuační středisko!

Lumír MACURA, 
vedoucí organizačního odboru

Kdo je připraven, není zaskočen (4)

● KDYŽ ZAZNÍ SIRÉNA: V minulých článcích jsme infor-
movali čtenáře o varovných signálech. Co však dělat v případě
vyhlášení signálu »všeobecná výstraha«? Níže uvedené pokyny
platí jen tehdy, pokud zjevně nejde o povodeň.

Základní pravidla postupu v neočekávaných situacích bychom měli znát všichni

Osvětlení je ale již k dnešní-
mu dni funkční a svítí. Do
konce měsíce je potřeba do-

končit nátěry sloupů, osadit
patice stožárů a dodělat terénní
úpravy. Jedná se o 12 kusů
stožárů, které původně byly
napojeny na rozvaděč v areálu
střelnice. Dnes jsou přepojeny
na městský rozvaděč v blízkosti
budovy Emco. Původní stožáry
měly po dvou výložnících a byly
opatřeny výbojkami 250 W. Při
opravě byly sníženy na 8 metrů
a osazeny novými svídly 70 W. 

Veřejné osvětlení se bude za-
pínat současně s okolními svět-
ly, avšak z důvodu úspory elek-
trické energie budou lampy au-
tomaticky vypínány ve 23
hodin. Obdobně tomu bude
také ráno, kdy lampy zapnou 
v 5 hodin a budou vypínány
současně s okolními.

Toto opatření bylo učiněno
pro zajištění bezpečnosti chod-
ců při cestě do a ze zaměstnání.
Náklady na opravu osvětlení
budou činit 350 tisíc korun.

Ivo LENOCH, odbor životního
prostředí a služeb

Gliňoč je znovu osvětlen 
Oprava veřejného osvětlení ve Skřečoni na komunikaci ve-

doucí k areálům v Gliňoči probíhá od 19. září a dokončena bude
do 30. října. 

Díky sdruženým prostřed-
kům z rozpočtu města, z dotace
z Moravskoslezského kraje a ze-
jména díky dotaci ze Struktu-
rálních fondů Evropské unie 
v rámci Společného regionál-
ního operačního programu bylo
na území města instalováno 27
kusů směrových navigačních
tabulí pro motoristy. Doufáme,
že navigační systém zlepší ori-
entaci návštěvníků aquacentra,
zimního stadiónu a v budoucnu
také Penzionu ve věži.

Lumír MACURA

Směrovky k aquacentru
V polovině října byla realizována první část projektu za-

měřeného na rozvoj a propagaci sportovního a společenského
areálu kolem krytého bazénu. 

▲ Směrovka navádí návštěvníky
do sportovního areálu.

● V našich obchodech
se bát nemusíme 
Obrázky v televizních zprá-

vách o prodeji zkaženého masa
mě přiměly napsat svoji zku-
šenost z Bohumína. Chodím do
prodejny potravin na ulici Šte-
fánikově pana E. Christu nebo
do řeznictví pana Lasáka. Maso
je tam vždy čerstvé, prodavačky

dopisy milé. Na otázku, který salám mi
doporučí, nabídnou plátek uze-
niny k ochutnání: »Všechny jsou
dobré, prosím, zkuste!« Tomu já
říkám laskavost. Píšu to proto,
že salám před vámi vždy čerstvě
nakrájejí na tenoučká kolečka,
nedostanete plátky oschlé nebo
staré. Prodejny jsou čisté a hez-
ky upravené. V našich obcho-
dech se zeleného masa nebo
salámů bát nemusíme. 

Mária MIADIKOVÁ
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▲ V Salonu Maryška se uskutečnila 20. října vernisáž výstavy Jiné světy, na níž byly k vidění kresby 
pacientů psychiatrické léčebny a dětí s mentálním postižením. 

Domnívám se, že by bylo
načase, aby tento pán změnil
své působiště! Kladu si otázku,
zda by nemělo být podáno trest-
ní oznámení na pana Wishva-
nathana už jen proto, že nabádá
a podporuje protizákonně byd-
lící občany na hotelovém domě.
Neměl by raději začít shánět fi-
nanční prostředky na dluhy
těchto občanů, poněvadž má lví
podíl na neustálém prodlužo-
vání této agónie?

Všechny tyto útoky na staros-
tu považuji také za útoky na
všechny zastupitele, kteří hlaso-

vali pro odkoupení hotelového
domu od ŽDB se záměrem re-
konstrukce na startovací byty I.
kategorie. Jsem přesvědčen, že
zhruba 90 procent občanů měs-
ta schvaluje toto rozhodnutí.

Velice mne mrzí, že pány ak-
tivisty je znehodnocována prá-
ce sociálního a majetkového
odboru, které se touto kauzou
musí zabývat dnes a denně na
úkor další důležité práce. 

Jiné světy 
v Maryšce

Kresby pacientů psychia-
trické léčebny v Opavě nebo
práce dětí s mentálním a kom-
binovaným postižením si
mohli prohlédnout návštěv-
níci Salonu Maryška na vý-
stavě Jiné světy. 

Výstavu připravil stacionář
Salome Slezské diakonie a ob-
čanská sdružení Čtyřlístek a
Maryška. Vernisáž proběhla 20.
října a v průběhu následujícího
týdne probíhaly programy Jsou
jen trochu jiní (záhadný druh
postižení autismus), Spolu na
cestě (o komunikaci s lidmi 
s handicapem), Radosti a sta-
rosti (povídání s lidmi, které
potkáváme, ale do jejich světa
nevidíme) a prožitková dílna 
s arteterapií. (red) Karáskovo zpívání bylo výsměchem všem!

Jak dlouho ještě se budou trefovat do starosty našeho města
tak zvaní občanští aktivisté a ochránci lidských práv v čele 
s Indem Kumarem Wishvanathanem?

Co mě však nejvíce rozlítilo 
v poslední době kolem hotelové-
ho domu byla návštěva vládní-
ho zmocněnce pana Svatopluka
Karáska. I když byl informován
o vysokých dluzích občanů byd-
lících na hotelovém domě i o
tom, že někteří z nich v minu-
losti zcela zdevastovali několik
bytů, přesto jim šel zahrát a za-
zpívat. Považuji to za výsměch
všem, kteří si plní své občanské
povinnosti. Jsem člověk, který
měl, má a bude mít sociální cítě-
ní, ale vše má své meze. 

Jsem nesmírně rád, že náš
starosta je velice silná osobnost a
odolává, ale zdraví má jen jedno!

Vilém BANNERT

názor

VýstavaVolba 
povolání 2005

Informační a poradenské
středisko pro volbu povolání
Úřadu práce Karviná ve
spolupráci se středními škola-
mi okresu Karviná a okolí
pořádá pro vycházející žáky
základních škol prezentační
výstavy Volba povolání 2005.

Cílem je poskytout přehled 
o středních školách v okrese Kar-
viná a okolí, informovat o stu-
dijních nabídkách středních
škol pro školní rok 2006/2007,
o konkrétních studijních pod-
mínkách. Termíny a místa ko-
nání výstavy jsou následující:

● 7.11., 10.00 - 17.00 hod.
Dům kultury města Orlové

● 9.11., 10.00 - 17.00 hod.
Městské kulturní středisko
Havířov

● 10.11., 10.00 - 16.00 hod.
Kulturní a společenské
středisko Český Těšín

● 15.11., 10.00 - 17.00 hod.
Dům dětí Juventus Karviná.

Úřad práce Karviná

Žáci základní školy na ulici
Čs. armády v Bohumíně měli tu
možnost v pondělí 10. října na
školním hřišti, kde se konala
pod patronací SRPŠ oblíbená
soutěž Drakiáda. Ceny byly za-
jištěny, děti se bavily, sluníčko
ještě hřálo, jen vítr dělal trochu
drahoty. Ale akonec vše dobře
dopadlo a přítomní strávili

Informace pro žáky,
kteří vycházejí 

ze základních škol

pěkné odpoledne. Vedení SRPŠ
na této škole má pro žáky při-
praveno víc takových pěkných
akcí. Už v prosinci je čeká Mi-
kulášská nadílka, Vánoce při-
pomene tradiční adventní od-
poledne, na jehož organizaci se
SRPŠ podílí. Po pololetí děti
potěší maškarní ples pro malé a
recesní hry pro velké žáky.

Velmi úspěšnou akcí se loni
ukázal výlet do neznáma s ro-
diči i učiteli, proto se má letos
opakovat. Konec školního roku
přinese úspěšný jarmark a slav-
nostní vyřazení žáků 9. ročníků.

SRPŠ se podílí na všech ak-
cích konaných jménem školy, a�
kulturních nebo sportovních a
různých olympiádách, napří-
klad proplácením jízdného nebo
koupí odměn pro úspěšné účast-
níky. Děti se mají na co těšit.

ZŠ, ul. Čs. armády

Školáci se mají celý rok na co těšit
Léto je nenávratně pryč, ale i podzimní dny přinášejí dětem 

mnoho radosti. Pouštění draků patří k nejoblíbenějším hrám.
Každé dítě může ukázat své konstruktérské schopnosti, fantazii i ob-
ratnost v zacházení s něčím tak křehkým, jako je papírový drak.
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▲ Soukromá mateřská škola na Smetanově ulici uspořádala 19. října odpoledne pro děti a rodiče.
Předškoláci jezdili na poníku a v rámci projektu vztahu k přírodě navázali na letní týdenní pobyt na farmě, kde
děti »sedlaly« dokonce i velké koně.

dopisy

● Překrásné vyprávění
o hlubinách moře
Máte škodu, že jste si nechali

ujít 17. října zajímavé vyprávění
a ukázky tajemství mořských 
hlubin u Egypta a jinde. Obje-
voval je a natočil pro nás ka-
meraman TV Marko Marek
Spáčil se dvěma kamarády.
Ukázal nám také potápěčské
oblečení a kamery i nádherné
podmořské záběry korálů, rost-
lin a různých mořských ryb,
živočichů i žraloků.

Škoda, že tak málo lidí má zá-
jem o tak odvážný sport. Určitě
si takovou besedu nenechejte
příště ujít, stojí to za to! Díky,
pane Spáčile.

Štěpánka DAVIDOVÁ

Z historie Starého Bohumína: Kaple Andělů strážných 

1968 (snad právě v té době na-
maloval František Ligocký pro
kapliční oltář obraz Panny Marie
Bolestné - olejomalba je dnes
umístěná ve farním muzeu), 
v roce 1980 a v roce 1995. Kaple
ale přečkala i nevítané návštěvy
zlodějů, a to v letech 1994 a
2004. 

Protože se kaple nachází u jed-
né z pomyslných »bran« do Sta-
rého Bohumína, byla po posled-
ní rozsáhlé rekonstrukci svěřena
do ochrany Andělu strážnému,
který chrání nejenom všechny
zdejší obyvatele ale i návštěv-

níky. Každý, kdo bude cítit
»potřebu« (napří-

klad jako výraz
poděkování

či prosby),
si zde

vala jen díky tomu, že plány na
výstavbu nové kaple v novogo-
tickém stylu  vypracované dne
20. června 1913 pro naši oblast
významným architektem sakrál-
ních staveb Antonem Schiebe-
lem z Ostravy - Hrušova nebyly
díky dvěma celosvětovým váleč-
ným konfliktům nikdy plně reali-
zovány (byly vybudovány pouze
části základů).

Za dobu své existence byla
kaple ale již několikrát opra-
vována. Písemně
doložené gene-
rální opravy
se konaly
v roce

Její počátky sahají snad již do
roku 1831. Tehdy byli právě 
v těchto místech hromadně po-
hřbeni starobohumínští občané,
kteří v té době podlehli nákaze
tzv. asijské cholery. Na tehdejším
hřbitově nacházejícím se v těsné
blízkosti starobohumínského far-
ního kostela byl nedostatek mís-
ta, proto ten hromadný hrob.

Opětovně se zde pohřbívalo
ještě jednou, a to v roce 1846,
kdy zde ze stejného důvodu jako
v roce 1831 nalezli místo svého
posledního odpočinku ti z bo-
humínských občanů, kteří zem-
řeli díky neúrodě na následky
velikého hladu a následnou epi-
demii tyfu.  

Od roku 1831 bývá každo-
ročně v den památky sv. mučed-
níků Fabiána a Šebestiána (20.
ledna), ochránců proti nakažli-
vým chorobám, ve starobohu-
mínském farním chrámu slou-
žena prosebná mše svatá »o od-
vrácení všeho zlého a o blaho
věčné pro ty, kteří na území 
starobohumínské farnosti zemřeli
při nejrůznějších epidemiích.« 

Do dnešních dnů se nám tato
drobná sakrální stavba docho-

může umístit svého malého an-
dílka (něco na způsob votivních
darů).

Zásluhu na tom, že se v roce
2004 vůbec mohla uskutečnit
nutná rekonstrukce kaple, má
zejména Občanské sdružení
Maryška, které z grantu nadace
VIA (55 000 Kč) a od Měst-
ského úřadu Bohumín (25 000
Kč) získalo potřebné množství
finančních prostředků. Přispěli
také četní dobrovolníci z řad sta-
robohumínských občanů (ze-
jména p. Vítězslav Malchar & p.
Otmar Faja a kol.) a mladí
ochránci přírody.

Akt znovu posvěcení kaple
Andělů strážných (původně
Panny Marie Bolestné) tzv. »pod
vodojemem« vykonal ve čtvrtek
dne 28. října 2004 v 10.45 hodin
za hojné účasti místních i hostů
starobohumínský kaplan - P.
Mgr. Benedikt K. Hóta OFM.

Poblíž kaple stával do srpna
1954 dřevěný kříž, na němž byl
vyryt letopočet 1846, ale dřevo
shnilo a kříž se samovolně ská-
cel. Uprostřed základů nedosta-
věné kaple byl opět vztyčen kříž.
Jeho autorem je český režisér
Miloš Zabranský. Kříž byl vyte-
sán v rámci Bohumínských léto-
kruhů 2001.

Jan TEISTER

Původní název kaple byl epidemiologická kaple Panny Marie
Bolestné tzv. »pod vodojemem« (od roku 1967 zapsána v ústřed-
ním seznamu kulturních památek). Stojí ve Starém Bohumíně
v místech, kde se původně nacházely stodoly bohumínských
měšťanů. Byla postavena a do roku 1950 prokazatelně udržována
z darů místních věřících. 

pohled do naší  minulost i  
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Andrusi, v českém překladu
»Darebáci«, nejenže hráli své
tradiční a fanouškům dobře
známé polsky zpívané folklorní
písně, ale program zpestřila i ka-
pela Lwowska fala, která k nám

Skupina Andrusi slavila padesátiny

dorazila až z Ukrajiny. Slav-
nostní sál naplnilo velké množ-
ství lidí různého věku, mezi ni-
miž byl také starosta z polského
Grotkowa Marek Antoniewicz,
který se přijel podívat na jubi-

lejní koncert vždy humorem na-
bité skupiny Andrusi a jejích
hostů.

Lidové tance, písničky a po-
vedené kousky »Skrzeczonian-
ky« v podání výborného Alber-
ta Grzebieńa se zaručeně muse-
ly líbit nejen zarytým fanouš-
kům folkloru.

Štěpánka FALTÝNKOVÁ

Skupina Andrusi PZKO Skřečoň, která byla založena v roce
1955, slavila letos své 50. narozeniny. Pro tuto významnou
událost uspořádal skřečoňský soubor koncert, který se konal 15.
října v Základní umělecké škole v Bohumíně.

● Omezení úředních
hodin MěÚ
Ve čtvrtek a pátek 3. a 4.

listopadu budou omezeny
služby Městského úřadu v Bo-
humíně. Klienti budou moci
vyřídit své neodkladné záleži-
tosti pouze na majetkovém a in-
vestičním odboru. Děkujeme za
pochopení. (red)

»Den jazyků«
již potřetí

Na základě přesvědčení 
o nutnosti navázat na cíle i ak-
tivity Evropského roku jazyků
2001 i v budoucnu, rozhodl
Výbor ministrů rady Evropy
založit tradici Evropského
dne jazyků a slavit tento den
každoročně 26. září. K této
iniciativě se již připojila 
i Evropská unie. Rok co rok se
tohoto dne účastní spousta
škol v celé naší republice.

Žáci Základní školy na tř. Dr.
E. Beneše se už potřetí zapojili
také. Pro žáky 5. - 9. tříd byla
vybrána témata Velká Británie,
Německo, anglicky hovořící ze-
mě, německy hovořící země a
Rusko. Každý ročník pracoval
na jiném tématu.

Ve třídě VII. A jsme zpracová-
vali projekt Velká Británie. Pra-
covali jsme dvě vyučovací hodi-
ny. Učitelé nám dali k dispozici
materiály o Velké Británii 
(časopisy, encyklopedie atd.).
Spoustu  materiálů a obrázků
jsme si připravili a přinesli 
z vlastních zdrojů. Na našem
projektu byly nalepeny obrázky
různých zajímavých a známých
míst této země, našli jste zde in-
formace o způsobu života a 
o lidech zde žijících, informace
o Skotsku, Walesu, o Severním
Irsku a Anglii. Nechyběla ani
mapka Londýna. Celý projekt
doplňovala státní vlajka a mno-
ho nakreslených obrázků.

Téma to bylo zajímavé a hodi-
na netradiční. Angličtinu máme
rádi a tak jsme neměli s projek-
tem žádné problémy. Jsme rády,
protože náš projekt byl v naší
třídě vyhodnocen jako nejlepší.
Nejlepší projekty se zároveň
staly součástí výzdoby školy.

D. Fajová, M. Vojnarová,
žákyně 7.A, (spolupracovali 
L. Balejová a M. Hrušecký)

Zájezd se uskutečnil ve dnech
26. až 29. září. Většinu »posád-
ky« autobusu tvořili studenti
našeho gymnázia s paní profe-
sorkou Linertovou a Habra-
movou a jako každým rokem byl
naším průvodcem pan Jašek 
z cestovní kanceláře.

Všichni víme, jaký dopad
měla 2. světová válka na vývoj
celého světa, avšak ne každý má
tu možnost vydat se do samého
centra bývalého nacistického
Německa nebo na vlastní kůži
pocítit rozdílnou atmosféru bý-
valého západního a východního
Berlína, která je ještě dnes, po
16 letech od pádu Berlínské zdi,
znatelná.

Na cestu jsme vyrazili v pon-
dělí brzo ráno a příjemným
zpestřením byla zastávka v ma-
lém městečku Spreewald, kde
jsme se projeli na pramicích po
ramenech řeky Sprévy.

Náš hlavní program začal
následující den na televizní věži
(Fernsehturm), kde jsme si pro-
hlédli celé město z ptačí per-
spektivy. Poté následovala pro-
cházka bývalým východním
Berlínem. Postupně jsme míjeli
»Červenou radnici« (Rotes Rat-
haus), nejstarší čtvr� »Nikolai-
viertel«, mnoho muzeí na hlav-
ní třídě »Unter den Linden«, až
jsme došli k Braniborské bráně
a Reichstagu, který je nyní síd-

lem spolkového sněmu. A i když
je dnes bývalý východní Berlín
jedním »velkým staveništěm«,
své západní části se jistě brzy
vyrovná. Druhý den jsme na-
vštívili zámek Cecilienhof a fil-
mová studia v Babelsbergu, kde
se vyrábí řada úspěšných filmů.
Závěr našeho programu patřil
prohlídce Postupimského ná-
městí v západní častí Berlína, 
která dnes patří k nejmoder-
nější části města. 

Za všechny účastníky zájezdu
můžeme s jistotou říct, že jsme
prožili tři příjemné, poučné a
nezapomenutelné dny ve městě,
které se stává i přes svou krutou
minulost jedním z nejmoder-
nějších hlavních měst Evropy.

Veronika PÁNKOVÁ a
Gabriela MERSIOVÁ, septima

Bohumínští gymnazisté poznávali Berlín
Každým rokem pořádá naše gymnázium poznávací zájezd do

zahraničí. V roce 2003 to byla Anglie, loni Paříž a letos jsme se
vydali do hlavního města Spolkové republiky Německo - Berlína.
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Vždy usměvavý Igor Bruzl je
jediným členem rady města, 
který nekandidoval za ČSSD.
Není dokonce ani členem
KSČM, na jejíž volební listině
byl zvolen do zastupitelstva. 
V dubnu letošního roku však
klub zastupitelů komunistů 
opustil, aby, jak řekl, »mohl 
v zastupitelstvu hlasovat podle
svého přesvědčení, zdravého
rozumu a naprosto nezávisle«. 

● Jak dlouho pracujete v samo-
správě města a v jaké funkci?
Jsem zastupitelem v prvním

období, zároveň se mi dostalo
možnosti pracovat v radě města.

● S jakou představou jste před 
třemi lety vstupoval do tohoto 
volebního období?
Problémy, které se zvenčí zdají

jako banální a lehce řešitelné, se

při podrobnějším zkoumání jeví
komplikovanější. Zastupitelé a
radní se musejí držet zákonů a
vyhlášek, což si asi leckdy řadový
občan ani neuvědomí. I já jsem
se domníval, že to často bude 
snazší.

● Jak se Vaše osobní představy
shodují s konkrétními výsledky
rozvoje města?
Upřímně říkám, že jsem spo-

kojen s tím, jakým směrem se
Bohumín a život v něm ubírá.
Není to ovšem pouze zásluhou
členů samosprávy, my se snaží-
me jenom nastínit směr. Sami
občané pak musejí svou aktivitou
pomáhat tyto plány realizovat.

● Jaké jsou Vaše možnosti 
pozitivně ovlivňovat rozvoj ve
vaší městské části?
Bydlím v Novém Bohumíně,

ale snažím se vnímat i požadav-

ky, které přicházejí z ostatních
městských částí. Nemyslím si, že
by některá část byla opomíjena a
další protěžována. 

● Co Vás zatím při práci 
v samosprávě nejvíc potěšilo 
a nebo zaskočilo?
Překvapilo mě, jak kvalitní

práci odvádějí lidé na odborech
úřadu. Fungují jako tým, radě 
i zastupitelstvu hodně usnadňují
práci. Rovněž mě zaskočilo, ko-
lik lidí se na mě obracelo s růz-
nými problémy. Ač jsem se sna-
žil, nemohl jsem pomoci úplně
každému, a to mě mrzí.

● Budete se znovu ucházet o místo
na příští kandidátce?

Bilancujeme činnost zastupitelstva města se zastupitelem a radním Igorem Bruzlem

Uplynuly tři roky od voleb do obecních zastupitelstev. S jed-
notlivými členy zastupitelstva města Bohumína (v abecedním
pořadí) bilancujeme jejich činnost a ptáme se na další plány v je-
jich politické práci.

Mrzí mě, že nemohu pomoci úpln

Volby se blíží, ale zatím ještě
nejsem stoprocentně rozhodnu-
tý. Záleží na řadě dalších věcí.

● Není většinové zastoupení
ČSSD v orgánech města 
na úkor širší a barvitější diskuze
o budoucnosti Bohumína?
Jsem jediným radním, který

nebyl při volbách na kandidátce
ČSSD, a tak to snad mohu dobře

posoudit. Podle mého názoru se
o všem diskutuje zcela otevřeně,
ani chvíli jsem neměl pocit, že by
se vítěz posledních voleb stranil
ostatních. ČSSD svého postave-
ní nezneužívala, naopak se její
členové často snažili o to víc vní-
mat názory jiných politických 
seskupení.

● Co by se dalo v práci samo-
správných orgánů města zlepšit?
Vše je na vysoké úrovni. Co

jsem za tři roky poznal, můžeme
být jen hrdí, že ve vedení města
chtějí pracovat tak silné osob-
nosti, jako jsou starosta, místo-
starostové a ostatní členové rady
i zastupitelstva.

Cena za nejlepší název dr

▲ Zatím jen vizualizace, ale již brzy skutečnost. Nově zrekonstruovaná
budova, které se ve městě říká »drogerie na schodech«

Během celého odpoledne se ve
velkém sále Domu kultury ŽDB
vystřídalo 26 soutěžících. Deset
členů odborné technické jakost-
ní poroty z České barmanské aso-
ciace - Moravskoslezské sekce 
v čele s předsedou Karlem Maye-
rem stopovalo čas, hodnotilo
chu� nápoje, techniku a celkový
dojem soutěžících. Po sečtení
bodů porota udělila 1. místo J.
Dopitovi (SŠS Bruntál, Hotel
Hvězda), 2. místo P. Štěpánkové
(Soukromá škola cestovního ru-
chu Rožnov pod Radhoštěm), 3.
místo D. Smrčkovi (Obchodní a
hotelová škola Brno).

Z žáků naší školy se umístil na
6. místě L. Škrkoň, na 11. místě
M. Sala, na 13. místě L. Skoblej,
na 16. T. Sochová a na 18. místě
M. Schodlyová. Bližší informace
a fota najdete na školních we-
bových stránkách na www.sos-
sou-bohumin.cz (sekce 100 let).

Byly uděleny další zajímavé ce-
ny, a to cena autorů pořadu
České televize Ostrava »Pod
pokličkou«, kterou získala P.
Štěpánková z Rožnova pod
Radhoštěm, za nápoj v ko-
kosovém ořechu s orchidejí a ce-
na za nejlepší název drinku, kte-

U příležitosti oslav 100. výročí založení od-
borného školství v Bohumíně pořádala 7. října
Střední odborná škola a Střední odborné uči-
liště Bohumín 1. ročník celostátní cocktailové
soutěže barmanů »Fiz-cup« Junior Bohumín

2005 (fantazie, image, zručnost). Soutěž byla určena pro žáky
oborů gastronomického zaměření.

Vtip pro OKO
Správce počítačové sítě instaluje na sekretariátě ředitele nový

sofware. Všimne si na drahém plochém monitoru nalepeného
bílého křížku ze dvou úzkých samolepek. Ptá se sekretářky: »Co to
je za ozdobu?« - »To není ozdoba, ale značka.« - »Jaká značka?« -
»Mám na ploše dvě ikonky na Word. Jedna z nich však nefunguje,
tak jsem si ji přeškrtla, abych na ni zbytečně neklikala.« 
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inku zůstává v Bohumíně

▲ Smuteční obřadní síň ve Starém Bohumíně sousedí se hřbitovem, 
který byl teprve nedávno rozšířen o nové pohřebiště.

● Zbývá něco málo přes rok 
do komunálních voleb. Které 
ze svých nenaplněných 
předsevzetí byste rád splnil?
Mým snem je vybudování dů-

stojného sportovně-kulturního
stánku, kde by mohli aktivní lidé
ukázat ostatním, co umějí. Stav-
ba víceúčelové haly je ale zatím
během na dlouhou tra�, určitě se
to do konce volebního období

nepodaří realizovat. Třeba se ale
časem dočkám splnění tohoto
svého snu.

● Je nějaký cíl, který bude ve svém
plnění přecházet do příštího 
volebního období a u kterého
byste nechtěl chybět?
Zajímavých věcí nejen na poli

investic je řada. Ačkoliv mám
volného času málo, právě kvůli
možnosti být blízko u rozvoje
města stále zvažuji, že bych do
voleb šel znovu. Zda u toho pak
budu moci být, to už nezáleží na
mně, ale na voličích.

Připravil 
František KREJZEK

rou obhájila naše Monika Schod-
lyová (SOŠ a SOU Bohumín) se
svým nápojem »Rozverná čer-
tice«. Tento drink byl velice
dobře hodnocen body za chu�.
To můžete sami posoudit, jest-
liže si koktejl »Rozverná čertice«
připravíte podle našeho receptu:
3 cl gin, 2 cl bols banan, 2 cl
krvesaj �ábelský, 5 cl džus višeň,
dolít rybízovým džusem, ozdoba -
limetka, koktejlové třešničky.

Soutěž probíhala ve velice pří-
jemné atmosféře, diváci měli
možnost detailně sledovat tře-
soucí se ruce ztrémovaných sou-
těžících na plátně, zpestřením
bylo vystoupení sólistů taneční
skupiny Akcent Ostrava, držite-
lů několika světových mistrov-
ských ocenění. Bravurně roz-
proudil diváky David Švábenský,
barman roku 2003, mistr svého
oboru s ukázkou free style s oh-

něm. A studenti SOŠ a SOU
Bohumín M. Olecký a M. Kon-
kolski připravili delikatesu deseti
divákům ve formě flambované
broskve na oplatku se šlehačkou.

Soutěž jsme mohli pořádat
díky sponzorům. Právě jim patří
velký dík. Jmenujme alespoň
hlavní sponzory 100letého výro-
čí založení odborného školství 
v Bohumíně: ŽDB a.s., Bona-
trans, a. s.,, Bochemie, s. r. o.,
Výtahy servis, s. r. o., Progres -
Hefner Jan.

Děkujeme všem soutěžícím za
vzornou reprezentaci školy, od-
vahu a nebojácnost, všem ko-
legům za přípravu a pomoc při
organizaci soutěže, všem, kteří
se na soutěži podíleli, třeba jen
maličkostmi, mnohokrát děku-
jeme a těšíme se na příští druhý
ročník soutěže.

Liběna ORSÁGOVÁ ▲ Hodnotící komise kontrolovala také čistotu skla a použitého nářadí.

A zde jsou odpovědi dvanácti
z vás.

■ Edita Wzientková, 64 let,
důchodkyně: Myslím, že jedna 
smuteční síň je dostatečná.

■ Eva Nedělová, 55 let, in-
validní důchodkyně: Stačí obřad-
ní síň ve Starém Bohumíně.

■ Ladislav Válek, 63 let, dů-
chodce: Pro naše malé město 
stačí ta, kterou už máme.

■ Monika Mynářová, 30 let,
prodavačka: Nemyslím, že je to
potřeba. Ve Starém Bohumíně
máme hezkou smuteční síň.

■ Michal, 29 let, taxikář: Ne.

■ Jana Němcová, 40 let,
výpravčí: Další obřadní síň je
zbytečná, Ta ve Starém Bohu-
míně je dostačující.

■ Emil Holyst, 77 let, bývalý 
sportovec: Pro starší občany by
byla dostupnější nová smuteční
obřadní síň někde poblíž centra
města.

■ Petra Nováková, 38 let,
sekretářka: Smuteční síň v cen-
tru? Vždy� už jednu máme.

■ Ilona Ligusavá, 47 let, pro-
davačka: Proč by se měla stavět
nová smuteční síň? Jedna je ve
Starém Bohumíně, to nevíte?

■ Eva Dvořáková, 56, pekař-
ka: Ne.

■ Lubomír Knězek, 62 let, dů-
chodce: Ne, ne. Raději postavte
něco jiného.

■ Marek Salamon, 35 let, děl-
ník: Nechte tu ve Starém Bohu-
míně.

Výsledek: z dvanácti odpově-
dí je jedenáct záporných. Stavět
novou smuteční síň nepovažují
lidé za potřebné. A to je maličká
odpově� na jeden z dotazů na
setkáních v městských částech.
Napište nám svůj názor na toto
téma také vy. (FrK)

Anketa: Chybí vám nová obřadní síň?Anketa: Chybí vám nová obřadní síň?
V dnešní anketě jsme náhodným chodcům v centru města po-

ložili otázku, kterou na podzimních setkáních vznesl jeden 
z občanů. Otázka, či lépe řečeno návrh zněl: Neměla by se v cen-
tru města vybudovat nová smuteční obřadní síň?

ě každému
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K článku MO ČSSD, který je
cílově zavádějící, chci uvést ně-
která doplnění: Rok 1965 s prů-
měrným platem 1 493 Kčs po-
rovnáván s rokem 2003 s prů-
měrným platem 16 917 Kč. 
V tomto období byl největší
rozvoj průmyslu, dolů a staveb-
nictví. Proto také nejvyšší ná-
klady a také nutné úspory. Po-
rovnání mělo být logicky nej-
lépe srovnatelné s průměrným
platem a cenami za poslední rok
1988. Přesto i k těmto číslům je
třeba uvést několik doplňků, 
které záměrně nebyly uvedeny.

Průměrnou mzdu v r. 2003
dosáhli pouze pracující, ne-
mohli ji dosáhnout nezaměst-
naní, kterých je v našem městě
průměrně 16 %, dále ji ne-

dosáhli důchodci, kterých je
zhruba 2 500. Takže uváděná
průměrná celostátní mzda je 
u nás za rok 2003 podstatně
menší. Oproti roku 1965 se nej-
více zvýšily ceny u nájemného,
elektřiny, ply-
nu, vody, 1 litru
benzinu (tehdy
za 2 Kč), známky na pohlednici
(0,3 Kčs - 7,5 Kč), léky všechny
zdarma (nyní průměr 100 Kč na
občana), poplatky do jeslí, ško-
lek a družin, pokud ještě jsou.

Žákovské a dělnické jízdné
zrušeno, důchodci platili v té
době 50 % a nad 70 let jezdili z-
darma. Zrušena porodnice, dět-
ská oddělení v nemocnici, nyní
musíme jezdit do Karviné,
Havířova nebo Ostravy. U stu-

dentů ceny za koleje nyní
průměr 2 000 Kč, dříve 50 Kčs.
K cenám kuchyňských sporáků
a kuchyňských linek. V Bohu-
míně bylo postaveno kolem
4000 státních a družstevních
bytů, ty byly kuchyňskými
linkami vybavené. Víme, že je
označujete za králíkárny, ale
jsme rádi, že je máme, kde by-
chom jinak bydleli? Kdo si 
stavěl rodinný domek, dostal od
zaměstnavatele nenávratnou

nebo bezúroč-
nou půjčku.
Pak zde byly

rekreace - týdenní 70 Kčs,
čtrnáctidenní 140 Kčs, lázně na
křížek zdarma. Nyní ubytování
1 nocleh 300 Kč v Luhačovicích
bez stravy.

Závěr je úsměvný. Pisatelka
píše, že toto bylo převzato ze
statistického úřadu. Ke kritice
nedostatku vložek a toaletní pa-
píru: Bylo známo, že vyhořela
továrna na papír a zajištění do-
vozu bylo vyřešeno do dvou

měsíců. Ženy odcházely do dů-
chodu od 57 let podle počtu
opatrovaných dětí.

Žilo se nám lépe, beze stra-
chu, že naše děti, když ukončí
školní docházku, studium nebo
vyučené budou nezaměstnané.
V té době nebyli bezdomovci,
žebráci ani veřejné prostitutky.
Ve svých bytech jsme se cítili bez-
pečněji, než dnes. Nebyla ne-
zaměstnanost, problémy s Rómy,
nebyly zastavárny, bazary a sběr-
ny nevykupovaly kradené žele-
zo. Byly krásné funkční hotely
(Grand, Slezský dům a hotely
ŽDB). Bylo dobře a nesnažte se
všechno bagatelizovat, neslyšeli
jsme doposud ani jedinou věc,
že by byla dobře vykonána pro
občany. Neznevažujme práci
svých otců a matek v této době.

Co se dělá dobře v této době,
vidíme a vážíme si toho, ale
mějme i tolik odvahy říci, co by-
lo dobré dříve, za tak zvaného
»bolševika«.

Bohumil TAŠEK

dopisy

Neznevažujme práci svých otců a matek
Jsem pravidelným čtenářem OKA a v čísle 17 mě zaujaly dva

příspěvky politických stran. Byly velmi rozdílné. První věcný 
o práci a cílech příslušné politické strany. Druhý svým nadpisem
a obsahem by se hodil být podepsán pány Tlustým nebo Ka-
louskem, kteří rádi používají uvedené označení v nedělních
pořadech na Nově v Sedmičce. 

TV Marko třetí na festivalu Kafka 2005

Týmu bohumínské televize
se podařilo zabodovat v katego-
rii zpravodajství. Porotu festi-
valu zaujal zpravodajský blok 
z Bohumína tvořený reportáží 
o nálezu mamutího zubu v me-
andrech Odry a »netradiční«
péči o plastového policistu. TV
Marko si v této kategorii odnes-
lo cenu za 3. místo. »Jsme rádi,
že po roce 2004, kdy se nám ne-
podařilo v žádné kategorii umís-
tit, jsme navázali na úspěchy 
z Kafky 2002 a 2003. Prvenství
nám ale stále uniká. Pro nás je to
motivace do dalších let. Účast na
příštím ročníku Kafky je tedy 
z naší strany už te� předem
daná,« uvedl Marek Spáčil.

Za nejlepší zpravodajství zís-
kalo první místo studio TV
Beskyd z Valašského Meziříčí, 
v reklamě zvítězila brněnská
společnost AZ Media s reklam-
ním spotem pro Národní divad-
lo Brno. V publicistice vyhrála
Devínskonovoveská televízia 
z Bratislavy a její pořad s ná-
zvem »Ke� si kamarát«. V do-
kumentu připadlo prvenství te-
levizi města Tišnov, která oslo-
vila porotu válečným snímkem
»Poslední let 50445«. V kate-
gorii Kafka s úsměvem se pak
divákům nejvíce líbil silvestrov-
ský střihový pořad TV Beskyd. 

Lukáš KANIA

Videostudio TV Marko Bohumín, které zpracovává pro-
gramovou náplň pro vysílání Televizního informačního kanálu
města Bohumína, obstálo ve tvrdé konkurenci českých a sloven-
ských regionálních televizí na festivalu Kafka 2005.

Profesionalitu zpravodajství připravovaného studiem TV Marko
můžeme denně hodnotit ve vysílání T.I.K.u. Mnohé televizní štáby nám
mohou jen závidět, s jakým zaujetím městské zpravodajství připravují 
čtyři lidé - Marek Spáčil, Lukáš Kania, Jiří Spáčil a Milena Spáčilová.

▲
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Bohumín se nám mění přímo před očima

▲ Celý park Petra Bezruče dostává novou podobu. Jednou z dominantních staveb, která do konce roku bude
znovu uvedena do provozu, je amfiteátr. Nebude jen letním kinem, ale novým společenským centrem města.

▲ Pomník padlým v 1. a 2. světo-
vé válce z parku Petra Bezruče 
se opravuje. Socha na podstavci,
která je nyní v péčí restaurátorů,
se původně opírala o meč. Město
nyní jedná o možnostech uvést ji
do původní podoby. 

▲ Podél Lidické ulice vyrostl 
za poslední rok další dlouhý 

modrý objekt Českých drah.
Patří do technického zázemí
železniční stanice Bohumín 

a díky jemu snad budeme jezdit
čistšími a voňavějšími vlaky.

Z Penzionu ve věži je opravdu
krásný pohled na Bohumín. Je

plný zeleně a přímo pod vámi stojí
dvě moderní sportovní haly -

plavecký bazén a zimní stadion.
Ten právě dostává další zařízení,

které jeho návštěvníkům i 
sportovcům přinese větší komfort. 

▲
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Jednotlivé školy vysílají čtyř-
členná družstva děvčat a chlap-
ců šestých až devátých tříd.
Letošní závody vyhrála suve-
rénně Základní škola na ul. Čs.
armády, která z osmi běhů zís-
kala v sedmi prvenství. Jed-
notlivé štafety doběhla takto:

● 6. třídy / dívky

ZŠ, ul. Čs. armády
Masarykova ZŠ
ZŠ, Skřečoň

● 6. třídy / chlapci
ZŠ, ul. Čs. armády
Masarykova ZŠ
Gymnázium F. Živného

● 7. třídy / dívky

ZŠ, ul. Čs. armády
ZŠ, Skřečoň
Gymnázium F. Živného

● 7. třídy / chlapci

ZŠ, ul. Čs. armády
Gymnázium F. Živného
ZŠ, tř. Dr. E. Beneše

● 8. třídy / dívky

ZŠ, ul. Čs. armády

ZŠ, tř. Dr. E. Beneše
Masarykova ZŠ

● 8. třídy / chlapci

ZŠ, ul. Čs. armády
ZŠ, tř. Dr. E. Beneše
ZŠ, Skřečoň

● 9. třída / dívky

Gymnázium F. Živného
ZŠ, ul. Čs. armády

Masarykova ZŠ

● 9. třída / chlapci

ZŠ, ul. Čs. armády
ZŠ Skřečoň
Gymnázium F. Živného

● Celkové umístění škol

ZŠ, ul. Čs. armády
ZŠ, Skřečoň
Gymnázium F. Živného
Masarykova ZŠ
ZŠ, tř. Dr. E. Beneše
ZŠ, Pudlov

(red)

Štafetové běhy základních škol
Na hřišti v Gliňoči soutěží každoročně základní školy ve štafe-

tových bězích o prvenství ve městě. Běhá se čtyři krát jeden
okruh v chlapeckých a dívčích kategoriích. 

krátce

Cyklisté - školáci reprezento-
vali 5 základních škol z našeho
města. Nejmladším účastníkem
byl čtyřletý Lukáš Kubla. Děti
soutěžily zvláš� v kategorii dívek
a hochů podle věku. Všichni
účastníci tohoto cyklistického
klání obdrželi věcné drobné ce-
ny a nejlepší cyklistům, kteří se
umístili na prvních třech mís-
tech jednotlivých kategorií, byly
předány medaile, diplomy a cyk-
lo ceny, které budou jistě uži-
tečné pro jejich budoucí cyklis-

tický um (rukavice, láhev, světla
a odrazky na kolo, batoh).

Poděkování patří sponzorům,
kteří věnovali věcné ceny -
DDM Bohumín, městský úřad,
Cyklo-sport Pastušek, Modex 
sport Bohumín - Mgr. R. Valuš-
tík, pan Emil Pastušek. Zásluhu
na zdárném průběhu měli také
cílová rozhodčí Pavla Valuš-
tíková a Roman Liberda, který
připravil trasu.

Hana TAŠKOVÁ

Medailový závod horských kol
V sobotu 8. října uspořádal DDM Bohumín cyklistický závod

pro neregistrované cyklisty, tedy pro děti, které si chtějí vyzkou-
šet své cyklistické umění. Závodu se celkem zúčastnilo 37 dětí ve
věku od 4 do 15 let.

Turnaj mládeže ve stolním tenisu
Dne 6.11. v 8.00 hod. se v herně stolního tenisu na

Městském úřadě v Bohumíně uskuteční turnaj mládeže ve 
stolním tenisu. Bližší informace podá Josef Chlapek, předseda
oddílu, tel. 732 300 642. (red)

Zatím se nejlépe vede star-
ším žákům v nejvyšší soutěži
na Moravě (SM liga), kteří ve
všech svých utkáních zvítězili.
Postupně si poradili s FBC SGB
Pepino Ostrava 2:1, TJ MEZ
Vsetín 8:4 a Lichnovem 11:2.
Usadili se společně s Torpedem
Havířov v čele tabulky a na dal-
ším turnaji v Bystřici nad Olší
je čekají týmy Třince a Orlové.

Junioři mají na svém kontě
v 2. celostátní lize dva body za
výhru nad DDM Český Těšín,
ale také porážky od Prostějova,
Hattricku Brno a Spartaku
Hluk. Nyní jim patří 8. místo
tabulky. Bodovou bilanci si mo-
hou vylepšit již na příštím tur-
naji ve Vsetíně.

Horší vstup do soutěže měli
nejmladší a nejstarší zástupci

klubu v ligových soutěžích.
Elevové (r. nar. 1994 a mladší) 
v Paskově podlehli Sokolu Po-
ruba a Torpedu Havířov, ale re-
habilitovat se mohou hned na
dalším turnaji v Olomouci, kde
se střetnou s domácím FBS a
Frýdkem Místkem. 

Mužům řádně zhořkl návrat
do 3. ligy, kterou si opět vy-
dobyli po dvou letech strá-
vených v SM lize. Nejprve nes-
tačili na domácí Bulldogs Brno
B a ve druhém utkání dostali
lekci z jednoduchosti od lídra
tabulky ze Ž�áru nad Sázavou. 

Do soutěže zatím nezasáhli
mladší žáci, které úvod ligy
čeká až v polovině října v Čes-
kém Těšíně.

Ondřej VESELÝ, 
sekretář 1. SCB '98

Nová florbalová sezona
V měsíci září se rozběhla nová florbalová sezona. Do hry se již

zapojila čtyři družstva 1. SC Bohumín´98.

● Atletika
Atletický klub Bohumín

pořádá nábor chlapců a dívek
do několika specializovaných
skupin. Jsou to sprinty, skoky,
běhy, vrhy a víceboje. Zájemci
se mohou hlásit v pondělí, středu
a čtvrtek od 16.00 hod. na atletic-
kém stadionu při ZŠ Čs. armá-
dy u p. Sobotky (603 178 971) a
p. Hasníka (732 272 484). (ov)

● Šachy
Šachové družstvo Viktorie

Bohumín A sehrálo zápas prv-
ního kola nového ročníku 2005
- 2006 Krajské soutěže v Or-
lové se Slávii D a zvítězilo v po-
měru 4,5 : 3,5. (chl)

● Šipky
Severomoravská oblastní sou-

těž v šipkách, v níž startuje
hned sedm bohumínských
družstev, pokračuje 3. kolem.
V 1. lize je »Áčko« DC Skulls
Partyzán na 9. a »béčko« na 14.
místě. Ve 2. lize DC Tahiti na 9.
a Sportovka Bohumín na 11.
místě. Ve 3. lize je DC Skulls
Partyzán »C« na 6. místě,
Bingo Club Starý Bohumín na
7. a DC Hornet's Sportovka
Bohumín na 9. místě. (red)
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Ze všech oslovení je nej-
těžší a nejsložitější výzva

k Vám, k mládeži. Ze stoletími
ověřené zkušenosti i životní
praxe je zřejmé, že nejen ve
společnosti, nýbrž i v rodině
dochází často k tzv. generač-
ním sporům. Nechceme se
podbízet, nebo jak se lidově
říká »kupovat si vás«, nýbrž
přimět k zamyšlení.

Vy, mladí, nemáte rádi pouč-
ky, mentorování, ale přesto
byste měli brát v úvahu názory
jiných, zkušenosti i rady star-
ších. Zejména v dnešní době,
kdy se mládež nachází pod stá-
lým jednostranným propagandis-
tickým tlakem. Sdělovací pro-
středky chrlí pomluvy na období
budování socializmu u nás, na
komunisty, vyzdvihují individu-
alismus, mění žebříček hodnot,
přičemž téměř za nejdůležitější
vydávají úspěch, majetek a pe-
níze. Vy, příslušníci mladé ge-
nerace, nemáte možnost srov-
návání pravicové nenávistné

propagandy s pravdivou zkuše-
ností nás starších o době mi-
nulé, o době zatracovaného so-
cializmu. (Otřepanou frází je
pověstná fronta na banány).

Zatím co na západě stojí 
značná část mládeže a pokro-
kové inteligence v politickém
spektru převážně nalevo, zdá se,
že v České re-
publice je tomu
prozatím jinak.

Komunistická strana Čech a
Moravy byla sice podle oblí-
beného tvrzení nynějších pro-
režimních novinářů odsouzena
k vymření, ale komunisté ne-
podlehli rozvratným tlakům
zvenčí i zevnitř strany a za-
chovali svou identitu i organizač-
ní strukturu. Proto nastoupily
argumenty většího kalibru; srov-
nání komunizmu s fašizmem,
cílená kampaň »s komunisty se
nemluví«, až po návrh zákona 
o zákazu KSČM. Mezi našimi
voliči však mladí lidé jsou a 
mnozí dnes vstupují do Komu-

nistické strany Čech a Moravy. 
Z jejího programu vyplývá, že na
Vás, mladé, nezapomíná.

Vždy� komunisté jsou iniciá-
tory myšlenky - zákonem sta-
noví povinnost prvního zaměst-
nání pro absolventy škol a uči-
liš�. Stejně tak vynakládají sna-
hu zajistit výstavbu pro mladé

rodiny dostup-
ných bytů. Naše
strana na vás

pamatuje ve svém dlouhodobém
programu i v materiálu nazva-
ném »Naděje pro Českou republi-
ku«, kde mezi hlavní priority
patří: »Podporu mladým lidem,
aby spolurozhodovali o podobě
světa, ve kterém žijí a budou žít«.

K prosazování těchto záměrů
potřebujeme silnější zastoupení
v obou komorách Parlamentu
ČR a tudíž vaši podporu.

Možná lákavější jsou pro vás
hesla o svobodě cestování, o ne-
smírných možnostech pracovat
v cizině, svobodně podnikat, být
nezávislými. Největší bohatství

Mladí lidé, nezůstávejte stranou společenského dění!

Kauza »hotelový dům« je
mimořádně nešťastná,

je to ostuda pro celý Bohu-
mín. Tvrdý postup vůči lidem,
kteří porušují zákony této
země, je plně na místě. 

Na první pohled vzbuzuje po-
div neočekávaná reakce bez-
pečnostních složek a některých
»zviditelňujících« se vládních
poslanců z Prahy. Na druhý
pohled to ovšem potvrzuje naši
každodenní zkušenost, že vyma-
hatelnost práva je u nás velmi
problematická a rozhodně není
pro stávající vládu prioritou
(důležitější je »katarský princ«!).

Podle mého názoru se »ve-
dení města« v této kauze do-
pustilo jedné hrubé, fatální chy-
by - věřilo v dodržování smluv a
zákonů (jak odtržené od reali-
ty!) V »českých« podmínkách
měla být účinnost kupní smlou-
vy stanovena až dnem, kdy
zmíněnou budovu opustil po-

slední nájemník. Až pak mělo
dojít k začlenění hotelového
domu do majetku města.
Mediální ostudu, kterou nyní
mají všichni občané Bohumína
(a to bez výjimky), nevyváží
žádná sleva či výhoda, kterou
možná město svým vstřícným
postupem vůči prodejci získalo.
Mnou dotázaní právníci hod-

notí postup vedení města v této
věci, slušně řečeno, jako velmi
naivní.

Je zcela evidentní, že řízení
bohumínské radnice potřebuje
nový impuls. Jedenáct let míst-
ní vlády ČSSD je rekordní
počin (a připomíná v minulosti
nechvalně známou »celostátní
vládu jedné strany«). Každému
postupně - jak se lidově říká -
dochází dech, ztrácí »tah na
branku«, začíná žít v »profesní
slepotě«. A� už vládne ve státě 

pol i t ika

pol i t ika

každé země však spočívá v umu
a práci jejího lidu. Špatná je pro-
to společnost, která nezajistí
práci těm, kdo chtějí pracovat.

Volte proto v roce 2006 kan-
didáty Komunistické strany
Čech a Moravy. Volte lepší bu-
doucnost nejen pro sebe, nýbrž 
i pro naši zemi ve společné
mírové Evropě. V Evropském
parlamentu je komunistická 
strana Čech a Moravy zastoupe-
na šesti našimi soudruhy, kteří
prokazují, jak naprosto nesmy-
slná jsou vpředu citovaná hesla
a kampaně z řad nejkrajnější
pravice. 

Pro ty z vás, kteří dají na au-
tority, nech� našemu oslovení
dodá vážnosti výrok génia 20. 
století Alberta Einsteina: »Ne-
jsem komunista, avšak kdybych
jím byl, tak bych se za to nesty-
děl.« Ten za jediné východisko 
z prohlubující se krize celosvě-
tového společenství považoval
nastolení socializmu. 
Karel KAŠTIL, ZO KSČM č. 92

Příspěvky politických stran nejsou redigovány.

i na radnicích kdokoliv, měl by
se vyvarovat nabubřelosti a aro-
gance dle vzoru premiéra
Paroubka. Měl by vyhledávat 
i názory jiných skupin lidí, měl
by se pak nad nimi alespoň za-
myslet a ne je hned odmítnout
(zde nemám na mysli případ
»hotelového domu«, o formě
smluvní realizace prodeje ODS
vládnoucí ČSSD neradila, takže
nebyla ani odmítnuta) s podi-
vem, jak to, že někdo vůbec
může přemýšlet jinak než já,
jediný vyvolený nositel pokroku
- vždy� správný je pouze ten
můj názor, dlouhodobě vlád-
noucí garniturou velebený a
neomylný! 

Do této situace jsme se již,
bohužel, v našem státě i městě
dostali. A záleží jen na obča-
nech, zdali v tom budeme po-
kračovat i po příštích volbách 
v roce 2006.

Vladimír ŠMÍD, místopředseda
MR ODS v Bohumíně

● Dům dětí 
a mládeže zve
Oddělení sportu Domu dětí

a mládeže Bohumín provádí 
v měsíci listopadu doplňkový
nábor dětí do těchto spor-
tovních zájmových útvarů: 

● atletika pro začátečníky 
(ST od 16.00 hod., ZŠ na ul.
Čs. armády), 

● aerobik pro mládež 
(PO 15.00 hod.), 

● aerobik pro dospělé 
(ÚT a ČT 19.00 hod.), 

● bojová umění (ÚT 16.00 hod.), 
● capoeira (ST 19.00 hod.), 
● florbal začátečníci 

(PO 15.00 hod.),
● střelba (ST 14.30 hod.), 
● relaxační cvičení pro dospělé

(ST 18.00 hod.). 
Jsou tu i kroužky míčových

her pro děti, které obsahují zá-
klady známých sportů jako je bas-
ketbal a volejbal. Přihlášky si
můžete vyplnit v hlavní budově
Domu dětí a mládeže nebo pří-
mo u lektorů jednotlivých záj-
mových útvarů. (ov)

Můj pohled na »hotelový dům«
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Noví občánci 
Do pamětní knihy města Bohumína byli

zapsáni malí Bohumíňáčci: 

Filip Hanzel
Martin Plonka
Vanesa Kačicová
Tomáš Staník
Vladěna Balogová
Petra Klusová
Tibor Horváth
Sebastian Horváth
Samuel Sendrei

Simona Lotecká
Pavel Plaček
Milan Grež�o
Agáta Kocybalová
Bruno Stejskal
Jessica Orihelová
Patrik Bystroň
Natálie Hůlková
Adéla Dluhá

Na společnou 
cestu vykročili 
Zbyněk Kočí z Dolní Lutyně 
a Zuzana Piechowiczová z Bohumína

Rostislav Pišoja a Michaela Gáborová, 
oba z Bohumína

Josef Merek a Urszula Raiská, 
oba z Bohumína

Jan Marec z Karviné a Karla Mleczková 
z Bohumína.

Dívali jste se někdy na přímý přenos
ze zastupitelstva města? Jakou

známku byste vystavili našim zastupite-
lům? Jste spokojeni s jejich prací, sou-
hlasíte s rozhodnutími, která přijímají?

Vždy, když sleduji v televizi přenosy z čes-
kého parlamentu, mám chu� naše poslance
pozvat na hospitaci do Bohumína. V Praze
platí nulová tolerance, opo-
zice halasně až teatrálně
napadá vše, co koalice na-
vrhuje (kromě schvalování vlastních platů),
v diskuzi jsou běžné osobní útoky a invek-
tivy, poslanecké lavice zejí prázdnotou. 

Jak kontrastní je vůči těmto »móresům«
způsob projednávání materiálů v našem
městě! Podívejme se například na minulý
týden - mimořádné zastupitelstvo projedná-
valo schválení obecně závazné vyhlášky, kte-
rá zakazuje provozování výherních hracích
automatů ve vyjmenovaných ulicích.
Nejen, že účast byla téměř stoprocentní a 
hlasování jednomyslné, ale zastupitelé sami
navrhli vyhlášku zpřísnit a zařadit do ní
další čtyři ulice v blízkosti základních škol.
Nepřekvapila mě ani vysoká účast zastupi-
telů, ani znalost a pochopení celého problé-
mu, ani to, že se hlasovalo jednotně, bez
ohledu na politickou příslušnost. Předpo-
kládala jsem to. Už mnohokrát jsem si ově-
řila, že naši zastupitelé jsou zodpovědní,
fundovaní a velmi spolehliví. Ano, jsem na
ně hrdá. Dokázali to už při řešení nejedno-
ho problému. Jen namátkou - při rozhodo-
vání o koupi hotelového domu podpořili
postup radnice jak členové ODS, tak komu-

nisté. Nebo například dlouhodobé a často 
i velmi ostré diskuze o výstavbě bazénu
skončily jeho téměř jednomyslným schvá-
lením. Proti byl pouze předseda sportovní
komise. Ale budiž mu přičteno k dobru, že
dnes je nejpilnějším návštěvníkem a
propagátorem aquacentra. Samozřejmě, že
ne vždy je dosaženo jednoty - viz hlasování o

sice bolestné, ale nezbytné
restrukturalizaci nemoc-
nice, kterou nepodpořili
členové KSČM.

Ocenit je nutné i úsilí při získávání mi-
mořádných dotací - konkrétně poslance A.
Michalíka, starosty P. Víchy a v posledním
roce i náměstka hejtmana P. Drobila. Výsle-
dek je vidět na každém kroku. Investičními
akcemi, realizovanými právě díky dotacím,
se to v Bohumíně jen hemží - vodárenská
věž, přístavba zimního stadionu, amfiteátr 
v parku, rozsáhlé opravy základních škol
včetně atletického oválu s umělým povr-
chem, domy s pečovatelskou službou... A
tak bych mohla ještě dlouho pokračovat,
protože v Bohumíně se toho udělalo, dělá a
ještě bude dělat opravdu hodně.

Když se tedy občas v OKU objeví článek
plivající na práci zastupitelů (a s blížícími se
volbami jich asi bude přibývat), vždy si po-
myslím: psi štěkají a karavana jde dál. Bývá
tomu tak před každými volbami. Mnohem
důležitější však je, že po volbách se zase
všichni pustí do společné práce, aby Bo-
humín byl opravdu městem, v němž stojí 
zato žít. 

Věra PALKOVÁ, MO ČSSD 

�

Před 50 lety si 29.10. řekli své ANO 
naši rodiče 

Bohuslav a Milada

HYJÁNKOVI.

K jejich zlaté svatbě 
a do dalších společně prožitých let 
jim přejeme hodně spokojenosti. 

Syn Bohuslav, 
dcery Vlasta a Dagmar 

s rodinami.

Blahopřání - jubileaJinde nám mohou tiše závidět...

pol i t ika

program Slůněte na l i s topad

❖ Úterý 9.30 - 10.15 hod. kresleníčko
rodičů s dětmi - veselá pastelka.

❖ Úterý 14.30 hod. cvičení pro nastáva-
jící maminky.

❖ Úterý 16.00 hod. přednášky pro
nastávající maminky a tatínky.

❖ Středa 15.00 - 15.45 hod. cvičení ko-
jenců - klubíčko.

❖ Středa 19.00 - 20.30 hod. Tai-chi.

❖ Čtvrtek 9.30 - 10.15 hod. cvičení
rodičů s dětmi - klokánci.

❖ Čtvrtek 15.00 - 17.00 hod. miniškolič-
ka - hraní bez mámy.

❖ ❖ ❖ 

Pokud ještě nevíte, kam do Slůněte, tak
připomínáme - do budovy logopedické
školky a umělecké školy (na Nerudově ulici
č. 1040). Bližší informace na tel. čísle 604
999 147.

Vilma URBANČÍKOVÁ

❖ Sobota 5.11. v 15.00 hod. pouštění
dráčků - mráčků - akce proběhne na hřišti
u bunkru.

❖ Pondělí 7.11. od 15.00 hod. fo-
tografování dětí.

❖ Středa 9.11. v 16.00 hod. setkání ko-
jících maminek.

❖ Pondělí 14.11.2005 v 16.00 hod. den
pro krásu.

❖ Pondělí 21.11.2005 v 15.30 hod.
panacea - vitamíny z přírody.

❖ Pátek 25.11. v 9.30 hod. Slůně slaví 5.
narozeniny.

❖ Pátek 25.11.v 15.00 hod. radovánky
veverky Zrzečky.

❖ Pondělí 28.11.2005 v 10.00 hod. raná
péče - děti a televize.

Pravidelné kroužky

❖ Pondělí 18.00 - 19.30 hod. relaxační
cvičení - sluníčko v duši.
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Příjem inzerce do Společenské kroniky
pro OKO č. 20, které vychází 

10. listopadu, končí 2. listopadu.

Vzpomínky - úmrtí
Čas plyne, 

vzpomínky zůstávají.

Dne 1. listopadu
vzpomeneme 3. smutné
výročí, kdy nás opustila
naše drahá maminka,
babička a prababička 

paní Dana PETŘÍKOVÁ. 

S láskou a úctou vzpomínají 
dcera Šárka a syn Ruda s rodinami.

Ruku vám už nepodáme, 
abychom vám mohli přát, 
jen kytičku na hrob dáme 

a budeme vzpomínat..

Dne 1.11.2005 vzpomeneme nedožitých 
80 let našeho drahého tatínka a dědečka

pana Karla GOLY.
11.10.2005 jsme vzpomněli 

10. výročí jeho úmrtí.

�
26.9.2005 jsme vzpomněli 

nedožitých 55 let 

pana Pavla KOSCIELNIKA.

S láskou vzpomínají Jana Koscielniková
a Pavel Koscielnik.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává...

�
Dne 30.10.2005

vzpomeneme 
10. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil

pan Evžen MACHOCZEK. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Halina 

a synové s rodinami.

Štěpán Drlík, * 1925, Bohumín
Anděla Wachtarczyková, * 1926, 
Starý Bohumín
Hildegarda Galgonková, * 1919, 
Bohumín-Skřečoň
Amalie Mojžyszová, * 1913, Bohumín-
Pudlov
Anna Bobková, * 1909, Starý Bohumín
Zdeněk Isaiáš, * 1950, Bohumín
Milan Držiak, * 1944, Bohumín
Vratislav Vala, * 1940, Bohumín
Jan Lička, * 1914, Bohumín
Anna Stworová, * 1922, Starý Bohumín
Jiří Goszij, * 1931, Bohumín-Skřečoň
Petr Lukáč, * 1963, Bohumín

Naposledy 
jsme se rozloučili

Čas běží jako voda.
Rok uplynul od chvíle

úmrtí milované
maminky 

paní Boženy

MACUROVÉ 
ze Záblatí,

která by se 29.10.2005
dožila 80 let. 

Vzpomínají synové Mieczyslaw
a Miroslav s rodinami 

a vnoučata a pravnoučata.

Láska a vzpomínky 
se ze srdce neztratí, 

i když se nám 
už nikdy nevrátíš...

Dne 26.10.2005 
jsme vzpomněli

nedožité 
60. narozeniny 

paní Zdeňky KOBSOVÉ. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
a dcera s rodinou.

Zlý osud mi všechno vzal
a nemohla jsem zavolat:

Sbohem bu�te, 
odcházím, odkud se
již nikdy nevrátím.

Dne 4.11.2005
vzpomínáme 1. smutné
výročí, co nás navždy

opustila naše milovaná
manželka, maminka, babička a prababička

paní Alžběta OLŠÁKOVÁ. 
S láskou a úctou vzpomínají 

manžel Bohumír, dcera Danka s rodinou 
a syn Vladimír s rodinou.

Kdo Tě znal, 
ten si vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, 

ten nikdy nezapomene.

�
Dne 4.11.2005

vzpomeneme 10. smutné výročí úmrtí

pana Pavla GREGORČÍKA. 

S úctou a láskou vzpomíná 
manželka Jana s celou rodinou.

Dne 20.10.2005 jsme
vzpomněli nedožitých

85 let našeho otce,
tchána, dědečka, 

strýčka, bratra, švagra 

pana Ericha
HUWERA 
a zároveň jsme

18.9.2005 vzpomněli 4. smutné výročí, 
kdy nás opustila maminka, tchýně, 

babička, švagrová 

paní Marie HUWEROVÁ. 
S láskou a úctou vzpomíná syn Rudolf 

s rodinou.

Dušičkové
pobožnosti
»odpočinutí věčné dej jim, Pane,
a světlo věčné ať jím svítí…«

Římskokatolická farnost Nový Bohu-
mín zve všechny, kdo se chtějí společně
pomodlit ze své blízké zemřelé na
dušičkové pobožnosti:

■ v neděli 30.10. v 15.00 hodin 
na hřbitově v Novém Bohumíně,

■ v sobotu 5.11. ve 14.00 hodin 
na hřbitově ve Starém Bohumíně,

■ v neděli 6.11. v 10.30 hodin 
na hřbitově ve Skřečoni.

✞
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inzerce

krátce

● Nabízím doučování z ma-
tematiky a chemie. Mgr. Svá-
rovská, ✆ 596 031 214.

● Doprava, stěhování, odvoz,
dovoz veškerého zboží i z Polska
- Kraskowski David, ✆ 605 433
782.

● Prodám střešní okna a du-
bové podlahy, ✆ 777 788 161.

● Českomoravská stavební
spořitelna přijme externí spo-
lupracovníky. Informace na 
✆ 605 947 891, pí Lhotská.

● Koupím řadovou garáž
v Bohumíně. ✆ 777 035 363.

● Pronájem kancelářských
prostor na ulici 9. května 79,
nově upravené prostory, parko-
vací místa, v centru Bohumína.
✆ 602 424 387.

● Prodej krůt - vykrmené,
rozkrmené. Po tel. domluvě, 
✆ 776 171 452.

● Finanční poradce Česko-
moravské stavební spořitelny
přijme spolupracovníky do své
obchodní sítě. Oblast staveb-
ního spoření, úvěrů, penzijního
připojištění a podílových fon-
dů. Zázemí největší stavební
spořitelny, kanceláře a kmene
klientů. ✆ 604 576 461.

N á b y t e k  G E K O
➮ MALOOBCHOD ➮ VELKOOBCHOD ➮ SPLÁTKOVÝ PRODEJ ➮ AKČNÍ
CENY ➮ ŠIROKÝ VÝBĚR SEDACÍCH SOUPRAV ➮ VÝBĚR Z KATALOGU
Využijte zaváděcí ceny v nově otevřené prodejně! Přijďte se přesvědčit!
PRODEJNÍ DOBA PO − PÁ 9.00 − 18.00 hod., SO 8.00 − 12.00 hod.

Nábytek GEKO Bohumínská 1950/5, Karviná−Fryštát (naproti ČSAD)
Mobil 723 490 241, tel. 596 033 412

● Objednávky + dovoz uhlí,
strusky, štěrku, písku, odvoz 
stav. suti auty Avia, Liaz. ✆ 737
186 023.

● Pokládka plovoucích pod-
lah, lamino, masiv, dýha, korek.
Pokládka koberců, linolea a
PVC, včetně vyrovnání pod-
kladů. ✆ 604 265 861.

● Koupím RD v Bohumíně,
Rychvaldu nebo Orlové. Pro-
sím, nabídněte, ✆ 606 710 464.

● Hledáme muže, nejlépe ak-
tivního důchodce, pro nepravi-
delnou celoroční výpomoc v do-
mácnosti - krmení dom. zvířat,
sekání trávy apod. Odměna do-
hodou. ✆ 607 539 080.

● Pronajmu 0+1 a 2+1. ✆

603 844 693.

● Vyměním st. byt 1+1 na
náměstí T. G. M. 936 za 3+1
nebo 4+1 v Bohumíně, dohoda
jistá, nejlépe nízká zástavba. 
✆ 775 601 775.

● Z důvodů stěhování daruji
uhelné kaly (na LIAZ) tomu,
kdo zajistí odvoz (i ten uhra-
dím). Spěchá, ✆ 596 035 464.

● Prodám dr. byt, Tovární
428, 3+1, cena dohodou, ✆

605 262 056.

Do uzávěrky tohoto čísla
nebyl k dispozici program na
listopad, proto jen říjnové akce.

● 27.10. Turnaj v pexesu.
Dům dětí a mládeže, 10.00 hod.

● 27.10. Šachové čtvrtky. So-
kolovna Starý Bohumín, 16.30
hod.

● 27.10. Prožitková dílna.
Zkuste arteterapii sami na sobě
- práce s hlínou. Salon Maryš-
ka, nám. TGM, 18.00. hod.

● 28.10. Černá smrt & mo-
rové epidemie - přednáška J.
Teistera, městská knihovna,
16.00 hod.

● 29.10. Jednodenní podzim-
ní turnaj v malé kopané.
Hřiště u základní školy v Rych-
valdu, 9.00 hod.

● 29.10. TJ Slovan Záblatí -
Baník Fučík Orlová. Fotbal -
okresní přebor - muži. Hřiště
TJ Slovan Záblatí, 13.30 hod.

Kam v Bohumíně?

Program kina 27.10 - 11.11.

■ Čtvrtek 27. - pátek 28.10. 
v 19.00 hod. 3.15 zemřeš!
Horror USA, titulky.

■ Sobota 29. - neděle 30.10. 
v 19.00 hod. Můj auťák brouk.
Rodinná komedie USA, český
dabing.

■ Čtvrtek 3. - pátek 4.11. 
v 19.00 hod. Mr&Mrs Smith.
Akční komedie/thriller USA 
s titulky.

■ Sobota 5. - neděle 6.11. 
v 16.30 hod. Bibi Blocksberg:
Tajemství modrých sov. Po-
hádka o malé čarodějnici. Ně-
mecko, český dabing.

■ Sobota 5. - neděle 6.11. 
v 19.00 hod. Nechoď klepat na

dveře. Německo / Francie / VB
/ USA, s titulky.

■ Čtvrtek 10.11. v 17.30 hod.,
pátek 11.11. v 19.00 hod.
Panenství na obtíž. Komedie
Norsko / Švédsko, český dabing.

■ Čtvrtek 10. 11. ve 20.00
hodin. FFIILLMMOOVVÝÝ  KKLLUUBB  ZZAA--
HHAAJJUUJJEE  SSVVOOUU  ČČIINNNNOOSSTT!!
Arizona Dream. I nerealistické
sny se mohou naplnit. V hlavní
roli Johny Depp, režie Emir
Kusturica, s hudbou Bregowice.
Film USA, s titulky. Vstupné
55 Kč, pro členy FK 45 Kč.
Členské průkazy v hodnotě 25
Kč (platnost do konce roku
2005) k prodeji v pokladně ki-
na! Info na ✆ 596 012 124.

Podmínky a ceník inzerce v OKU najdete také na
www.mesto-bohumin.cz nebo mailujte na oko@mubo.cz.

Telefonické informace na č. 596 092 282.

● Perníkářky, 
Vánoce se už blíží...
Kulturní agentura Radost

zve ke spolupráci na realizaci
tradiční vánoční výstavy
»K.A.R. v perníku«, šikovné
perníkáře a perníkářky z Bo-
humína a okolí. 

Těšíme se na vaše vánoční
výtvory - ukázky z perníku, kte-
ré nám můžete donést ukázat
na programové oddělení K.A.R.
do konce října nebo nám za-
volejte na tel. 596 012 124. 

● Mimořádná nabídka - aerobik v DDM
Pojištěnci VZP mají v listopadu a prosinci aerobik v DDM 

zdarma. Stačí se pouze zaregistrovat u instruktorky, předložit
průkaz pojištěnce a vyzvednout si speciální edici permanentky pro
20 volných vstupů. Cvičíme vždy v úterý a čtvrtek od 19.00 hodin 
v tělocvičně Domu dětí a mládeže za parkem Petra Bezruče. (ov)

● Harfový koncert
Zveme všechny zájemce, 

kteří se chtějí nechat pohladit
na duši a prožít krásný pod-
večer, na koncert 15.
listopadu v 18 hodin v sále
ZUŠ Bohumín. 

Uslyšíte nevšední zvuk harfy,
kterou podmaluje příčná flétna.
V podání žáků Janáčkovy konzer-
vatoře v Ostravě zazní sklady
význačných mistrů - Bach, Vival-
di, Chopin, Debussy, Giuliani,
Mortari aj. Cena 40 Kč. Před-
prodej v pokladně kina K.A.R.
Informace na ✆ 596 012 124.
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Ceník inzerce
Komerční inzerce plošná
1/1 strana 6 000 Kč
3/4 strany 4 500 Kč
1/2 strany 3 000 Kč

1/4 strany 1 500 Kč
Při opakování 3 - 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %
Cena za 1 cm2 15 Kč

TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

Firma PODA s.r.o. nabízí všem zájemcům 
o bezdrátový internet připojení do domácnosti: 

HOMELINK − SAMOSTATNÉ (NEAGREGOVANÉ) DATOVÉ
KANÁLY PRO KAŽDÉHO

!!! OPĚT ZRYCHLUJEME !!!
přenosová rychlost přenosová rychlost měsíční paušál
od 17 − 7 hod. od 7 − 17 hod.
přes SO a NE po celý den

100 / 50 kbps (pouze od 7 klientů) 100 / 50 kbps 290,− Kč
450 / 100 kbps 300 / 100 kbps 500,− Kč
650 / 150 kbps 500 / 150 kbps 750,− Kč
850 / 200 kbps 700 / 200 kbps 950,− Kč 
1050 / 250 kbps 900 / 250 kbps 1200,− Kč 

* Všechny ceny jsou uvedeny již včetně 19% DPH.

CO VÁM NABÍZÍME:
● Časově neomezený přístup na INTERNET
● Pevnou veřejnou IP adresu − ZDARMA
● Možnost získání až 5−ti veřejných IP adres
● Objem dat bez omezení
● Firewall − ochrana dat
● Mailová stránka 200 MB v ceně tarifu
● NESDÍLENÁ rychlost připojení !!!

!!! NOVÉ NÍZKÉ INSTALAČNÍ POPLATKY !!!
tarif instalační poplatek dopojovací poplatek

smlouva na 12 měs.* smlouva na 12 měs.*

100 / 50 (100 / 50) kbps 900,− Kč 1500,− Kč
450 / 100 (300 / 100) kbps 1,− Kč 500,− Kč
650 / 150 (500 / 150) kbps 1,− Kč 1,− Kč
850 / 200 (700 / 200) kbps 1,− Kč 1,− Kč

* při smlouvě na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou 
instalační poplatek o 900,− Kč vč. DPH vyšší

V ceně instalačního poplatku je již zahrnuto VŠE CO POTŘEBUJETE 
K PŘIPOJENÍ (žádné příplatky navíc): 

● zásuvka ve vstupní chodbě

● kabel dle potřeby až k PC v rámci bytu

● prvotní konfigurace PC.
Jediné co je třeba je síťová karta Ethernet 10/100 Mbps ve Vašem PC. 

Kvalitní nesdílený bezdrátový

I N T E R N E T
za téměř nulové pořizovací náklady

KONTAKT: mobil: 777 723 376 e−mail: frysavsky@poda.cz
web: www.poda.cz telefon PODA: 597 578 400

KREJČOVSTVÍ
* šití dámských 

a pánských oděvů

* úpravy oděvů

* střihová služba 

Marta MATUŠKOVÁ
Bezručova 461,
735 53 Dolní Lutyně−Nerad
Tel. 596 544 063, 731 481 877

TAO-MA
Vůně dálného orientu
aneb BŘIŠNÍ TANEC 

JAKO TERAPIE.
Každé úterý 

od 18.00 hodin. 

Info: 737 688 187

ALTERNATIVNÍ PÉČE O ZDRAVÍ
V salonu Sandra, Kostelní ul. 790

(nad vinárnou U Rudolfa)
Vám nabídneme AROMA−

MASÁŽE, REFLEXNÍ TERAPII, 
HARMONIZACI ORGANIZMU,

PORADENSTVÍ
Objednávky a informace

✆ 603 802 030, 596 033 074
−− Ing. Jaromír Hrbáč
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3. DÍL
TAJENKY

Kontra

Tajenka křížovky z čísla 17
zněla: ESEMESKY PO PEVNÝCH
LINKÁCH ZA KORUNU. Vylo−
sováni byli Ivo DOSTÁL, Marie
RYKLOVÁ, Petra RAMACHOVÁ
všichni z Bohumína. Výherci si
mohou výhru vyzvednout v re−
dakci městských novin.

Dnešní tajenku zašlete do 16.11. na adresu redakce. Jména tří vylosovaných luštitelů, na které čeká odměna sponzora křížovky, zveřejníme v čísle 21.
Tel. 596 014 088, 602 548 820, www.telepartner.cz

Otevírací doba kontaktního místa v Bohumíně, Komenského ul., č.p. 263: 
Pondělí 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod. Středa 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.

TELEPOINT PARTNER - smluvní partner Českého Telecomu

Internet Express 512 kbps za 399 Kč/měs.*
* akční cena na 3 měsíce bez DPH

Internet Express 512 kbps

za 399 Kč měsíčně* 
se do něj zamilujete

*) akční cena na 3 měsíce bez DPH

AKCE:
do 31.10.2005

▼


